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Ma ismét összeül a Ház
A pénteki ülésre meghívják a felvidéki képviselőket — A Nemzeti 
Egység Pártjából kilépett Korn's > Gyula lemondott a házelnöki tisztségről 

Bobory György fog elnökölni a mai ülésen

Imrédy miniszterelnök látogatása az Egyesült 
Keresztény pár tban

Budapest, november 30. vitéz 
Imrédy Béla miniszterelnök szer­
dán délután Vay László báró állam­
titkár kíséretében látogatást tett az 
Egyesült Kereszténypárt klubhelyi­
ségében. Az egybegyűltek hosszan­
tartó

lelkes éljenzéssel fogadták vi­
téz Imrédy Béla miniszterelnö­

köt,
akit a képviselők és felsőházi tagok 
élén Zichy János gróf fogadott né­
hány keresetlen szóval. A minisz­
terelnököt ezután bekísérték -( klub 
tanácskozótermébe és itt Zichy Já­
nos gróf a párt nevében melegen 
üdvözölte.

— Biztosítjuk Nagyméltóságodat 
— mondotta —, hogy míg politikája 
abban az irányban fog haladni, 
amit legutóbbi! beszédeiben kifej­
tett, .mindig mellette leszünk.

A lelkes tapssal és éljenzéssel 
fogadott beszédre vitéz Tmrédy 
Béla miniszterelnök a következők­
ben válaszolt:

— Hálás szívvel köszönöm ezt a 
kedves üdvözlést és meleg fogadta­
tást, amelyben részem volt. A kö-

Fontos ügyek a minisztertanács előtt
A Ház csütörtökön előrelátható­

lag rövid ülést tart, melynek során
Budapest, november 30. A kor­

mány tagjai ma délután félhatkm- 
vitéz Tmrédy Béla miniszterelnök 
elnöklésével minisztertanácsra ül­
tek össze s azon a hétfői miniszter­
tanács folytatásaként részletesen 
letárgyalták a családi munkabér 
kérdését, valamint a nagtyjelentő­
ségű honvédelmi törvényjavaslatot 
és az azt követő egyéb reformjavas­
latokat A minisztertanács a késő 
esti órákban még mindig tart

Hivatalos jelentés
Budapest, november 30. (MTI) A 

kormány tagjai szerdán délután fél­
hat órai kezdettel vitéz Tmrédy 
Béla miniszterelnök- elnöklésével 
minisztertanácsot tartottak. Kunde 
Antal kereskedelmi- és ipariig.vi- 
miniszter ismertette a családi mti’i-

Mikecz és Bornemisza csoportja támogatja 
a kormány reformterveit

Budapest, november 30. A Nem­
zeti Egység Pártjából kivált képvi­
selők egyrésze, amely Mikecz üdörj 
és Bornemisza Géza vezetésével 
hosszabb idő óta megbeszéléseket 
folytatott a határozott nem alkuvó 
jobboldali reformpolitika jegyében 
kialakuló irányzat biztosítása érd- - 

zelmull napok eseményei feled.in­
tetten emlékként élnek bennem s 

ezeknek az emlékeknek egyik 
legszebbike az n baráti kézszo­
rítás volt, amelyben a keresz­
ténypárt a parlamentben ré­

szesített,
amikor egy nyilvánvalóan nehéz 
helyzetben a kereszténypárt elvei­
hez hűen klánt velünk együtt azo­
kért az eszmékért, amelyet a két 
párt képvisel. Ez a pillanat kétség­
telenül

szép pillanata volt a magyár 
politikának.

mert megmutatta, hogy túl ellen­
téteken, túl félreértéseken, vannak 
helyzetek, amelyekben azok, akik 
az elvekért és eszmékért küzde­
nek, egymásra találnak.

A miniszterelnök szavait hosszan­
tartó taps és éljenzés követte. A mi­
niszterelnök ezután barátságosan 
elbeszélgetett a jelenlevőkkel, majd 
lelkes éljenzés közben eltávozott a 
klubhelyiségből és visszatért a mi­
niszterelnökségre a délutáni mi­
nisztertanácsra.

a pénteki ülés napirendjére tűzik 
ki a felvidéki magyarság képviselő­
nek behívását. A Ház a pénteki ülé­
sen ilyen értelemben hoz határoza­
tot, amelyet a felsőliáz szombaton 
országos határozattá emel és a kö­
vetkező hét elején már a felvidéki 
képviselők jelenlétében indul meg 
a kormány programja feletti vita.

a minisztertanácsról
kabér bevezetésére vonatkozó ja­
vaslatot. majd vitéz Bartha Károly 
honvédelmi miniszter előterjeszté­
sében a honvédelmi törvényjavas­
lat került tárgyalás alá. A minisz­
tertanács éjjel féltizenke-ttőkor ért 
véget

kében, elhatározta, hogy ennek a 
politikának a céljai szoLgálatára kü­
lön csoportot alakít, amely elkülö­
níti magát minden más parlamenti 
párttól. A csoport néhai Gömbös 
Gyulának 1924-ben kiadott faj­
védő kiáltványát tekinti program­
iának. .A csoport, amelynek mai tAr- 

gyalásán 16 képviselő vett részt, a 
kormány azon reform lei-veit, ame­
lyek a jobboldali, alkotó reformpo­
litika irányzatát szolgálják, kész­
séggel támogatja s a meghozott re­
formtörvények azonnali végrehajtá­
sát követeli. Politikai felfogA-át. a 
Házban fogja alkalmas időben és 
módon nyilvánosságra hozni.

Budapest, november 30. A kép­
viselőház csütörtökön délelőtt 10 
órakor ülést tart, amelynek egyet­
len tárgya a további teendők Iránti 
intézkedés lesz. Mbit vitéz Imrédy 
Béla miniszterelnök a Nemzeti Egy­
ség Pártjának értekezletén jelezte, 
a kormánynak az a javaslata, hogy 
a Ház pénteki ülésére a felvidéki 
képviselők meghívásáról történő 
határozathozatalt tűzzék ki.

A felvidéki képviselők 
névsora

Értesülésünk szerint a visszake­
rült Felvidék következő képviselői­
nek behívásáról van szó :

A cseh nemzetgyűlés volt magyai- 
képviselői: Jaross Andor. Szent- 
Ivány József, Holota János, Po- 
rubszky Géza és Korláth Endre.

A volt felvidéki tartoinánygyűlési 
képviselők közül: Salkovszky Jenő, 
Gíirtner Dénes. Orhitay Jenő, AT

H ruszinok Mussolínihez 
könyörögnek, 

hogy csatolják őket vissza 
Magyarországhoz

A ruszin nemzeti tanács könyörgő emlékirata a Dúcéhoz — A Kár­
pátalján napról-napra fokozódnak az, élelmezési nehézségek

Ungvár, november 30. A kelet- 
szlovenszkói központi ruszin nem­
zeti tanács Mussolini miniszterel­
nökhöz emlékiratot Intézett, ame­
lyet kerülő utakon juttatott Ma­
gyarországra, s amelyet majd in­
nen továbbítanak Rómába . a kor­
mányfőhöz. Az emlékiratban a ke- 
letszlovehszkói központi ruszin 
nemzeti tanács felsorolja a kárpát­
orosz népet ért igazságtalanságok 
sorozatát. A nemzeti tanács imád­
sággal fordul az olasz kormány­
főhöz,

járjon közbe, hogy a kárpátom-

rágh Béla és R. Vozáry Aladár.
A cseh szenátus volt magyar tag­

jai közül pedig Turchányi Imre, 
Pajor Miklós, Füssy Kálmán és 
Szilassy Béla, valamint két volt ru­
szin képviselőt. Földest József, Férj­
ezik István kapnak meghívást a 
magyar országgyűlés képviselohá- 
zába. A felsőház felvidéki tagjait a 
Kormányzó Üfőméltósága nevezi ki
s Sziillő Gézának örökös felsőházi 
taggá történt kinevezése már meg 
is történt.

A képviselőház pénteki határoza­
tát a felsőház a legrövidebb időn 
belül országos határozattá emeli, 
úgy hogy a behívott felvidéki kép­
viselők előreláthatólag a képviselő­
ház hétfői, ülésén már megjelenhet­
nek.

A Ház csütörtöki 
tanácskozását már 

Bobory György vezeti
A Ház csütörtöki ülésének ta­

nácskozását vitéz Bobory György 
alelnök vezeti. Korniss Gyula elnök 
ellen, aki az elmúlt héten a kor­
mány ellen pártot ütő disszidensek- 
kel együtt távozott a Nemzeti Egy­
ség Pártjából, már a kiválást követő 
napon is elementárisán nyilatkozott 
meg a Ház ellenszenve. Az a furcsa 
helyzet állott élő akkor, hogy Kor­
niss Gyula, aki a Nemzeti Egység 
Pártjának bizalmáljól kerül a Ház 
elnöki székébe, kilépésével egyide­
jűén nem tartotta szükségesnek le­
vonni a konzekvenciákat, s nem bo­
csátotta a házelnöki méltóságot ren­
delkezésére annak a pártnak, mely­
től kapta. Egyheti gondolkodás 
után szánta csak el magát Korniss 
Gyula, hogy levélben tudomására 
adja Bobory Györgynek az elnöki 
tisztségről való lemondását.

szokat felszabadítsák és vissza­
csatolják édesanyjához, Magyar­

országhoz,
mert a ruszin nép soha annyit nem 
szenvedett, mint a húsz éves cseh 
uralom alatt. A mi fiainkkal és ka­
tonáinkkal. mondja az emlékirat, 
— a csehek úgy bánlak, mini rab­
lókkal. éhezhették is őket. Az em­
lékirat végül arra kéri az olasz mi­
niszterelnököt, vegye oltalmába a 
ruszin népet.

s segítse hozzá a népszavazás­
hoz. hogy ez a terület fel egé­
szen a Poprádig teljes egészé-
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Szőnyeg, fű »dny, paplan, matrde, 
takard nagy választékban

olcsó árhon

Erdélyi szőnyegházban
Pittc-u. 34. sz. Telefon; 82-45.
Saját készítésű magyar peruák.

Valódi perzsa szőnyegek izakazerű javítása.

MA ESTE 
disznótoros vacsora 
erdélyi lángossal 1 pengd 
Páll sörözőben

Időjárás
ben Magyarországhoz kerülhes­

sen, 
amely úgy fogadja be a ruszin nép 
fiait,' mint anya a gyermekét. Az 
emlékiratot aláírta a keletszloyen- 
szkói központi ruszin nemzeti ta­
nács vezetősége és igen sok tag-nács Vezetősége és 
,ia is.

London, november 
házban Rhys Davies 
Az angol kormány

30. Az alsó- 
azt kérdezte: 

.... -v____ . megkeresi-e a
német kormányt abból a célból, 
hogy intézkedések tétessenek, hogy 
visszatartsák a szabadcsapatokat a 
szomszédos országokból, amelyek 
Ruszlnszkónak a bécsi német-olasz 
döntőbírósági határozat által meg­
vont határát, fenyegeti ?

—■ Nem, — felelte a külügyi ál­
lamtitkár.

Ungvár, november 30. A Magyar- 
országra érkező menekültek elbe­
szélése szerint. Ruszinszkó gazda­
sági problémái megoldhatatlan fel­
adatok elé állítják a Volosin-féle 
ukrán kormányt.

A gazdasági szakértők eddig meg 
tervezetet, sem tudtak készíteni ar­
ra, hogy miképpen teremtik elő Ru­
szinszkó év! gabonaszükségletét, 
amelv 1.3—1.5 mázsára tehető. A 
gabona ellenértéké képpen a kivi­
tel szempontjából legfeljebb a fa és 
néhány érő jöhet számításba, vi­
szont Románia és Jugoszlávia, 
amely — Magyarországtól eltekint­
ve, _. számításba jöhetne, a gabo­
nakivitel terén, bőven rendelkezik 
azokkal a termékekkel, amelyeket a 
gabonáért cserébe kaphat.
, Az élelmezési nehézségek nap­

ról-napra fokozódnak, 
minthogy a megbénult közlekedés 
miatt a tervezett kukoricasegély- 
mozgalom csak egészen kismérték­
ben volt megvalósítható. A ruszin 
őslakosság most szomorúan emlé­
kezik vissza arra, hogy

a magyar uralom idején ilyen­
kor már megszervezett téli se­
gélymozgalom gondoskodott az 

éhezőkről és szűkölködökről, 
az idén azonban ezrek és ezrek ma­
radnak kenyér és élelem nélkül. A 
cse hivatalnoksereg és katonaság 
ezzel egyáltalában nem törődik és a 
lakosság a legnagyobb aggodalom­
mal várja az elkövetkező hónapokat 
annál is ihkább, mert a súlyos hely­
zet miatt egyetlen jel sem mutat 
arra, hogy a megszálló cseh kato­
naság' létszámát csökkentik.

A menekült ruszinok elkeseredet­
ten nyilatkoznak a Volosin-féle uk­
rán knrmánv működéséről és sajná­
lattól állapítják meg. hogy a ruszi­
nok évszázados története során sú­
lyos időkl>en mindig megszülte ti 
maga Volosinjait és renegát Ré- 
valalt, akik

személyes érdekből hol ennek, 
hol annak adták el népüket.

Most az ukráni jelszót kiírták 
nép árulóinak tartott férfiak zász­
lóikra és az ukrán propaganda szol­
gálatában akadályozzák meg min­
den erejükkel a cseh katonai hata­
lom és ukrán bandák segítségével, 
hogy a ruszin nép maga döntsön 
sorsáról, és kifejezésre juttathassa, 
hogy hová akar tartozni.

Varsó, november 30. A Lengyel 
Ti huszti jelentése szerint a határ­
mentén éjjel-nappal gépfegyvertű- 
zet és fegyversortüzet lehet hal­
lani. Hír szerint a cseh katonaság

a

így akarja megakadályozni, hogy 
ruszin területről nagy tömegben 
meneküljenek át magyar területre.

Varsó, november 80. A félhivata­
los Gazetta Polska jelenti, hogy 
Teschenben keringő hír szerint n 
november 25.-1 cseh-lengyel össze­
ütközés során

a csehek 20 halottat és sebesül­
tet vesztettek, 

november 27.-én Csaca melletti len­
gyel területen két elesett cseh ka-

A Meteorológiai Intézet jelentés« i A
Hazánkban a nap folyamán erősen felhős volt az égbolt, és sok helyen kö­

dös párás maradt az idő. A hőmérséklet az erős borulás ellenére az éT”"kl} 
viszonyítva igen magas volt. Szegeden 12 fokig, Budapesten és Ógyailán fl fokig 
emelkedett. Kisebb köd.zitólások a nyugati megyékben voltak.

PROGNÓZIS i Túlnyomóan borult, sok helyen köd, néhány J,e,.v»’h ,n* ” 
nyugaton s a Felvidéken kiidszitálás és eső, a hőmérséklet alig változik.

tona holttestét találták meg. A holt­
testeket kiadták a cseh hatóságok­
nak.

időben foglalt a »nee Olaazortzág nevé­
ben végleges állást, utasítván a szónokol, 
bogy erről Berlint tájékoztassa.

Héttőn, szeptember 26-án Hitler vezér 
és kancellár annak hatása alatt, hosy

Legnagyobb meglepetés egy szép ernyő
az Ernyőszalonból

Plnc«utca 77. Linóleummal szemben
Javítás, áthúzás!

Január 15.-ig bírálják el 
a sajtókamarai tagfelvételeket

Budapest, november 30. A Buda­
pesti Közlöny csütörtöki száma 
közli a minisztérium 8700/1988. M. 
E. számú rendeletét, amely a sajtó­
kamarai tagság felvételi bizottságá­
hoz intézett kérelmek elbírálására 
megállapított határidőt 1989 január

15-ig meghosszabbítja. A tagfelvé­
teli határidő meghosszabbítását az 
a körülmény tette szükségessé, 
hogy a felvételi kérelmek elbírálá­
sára rendelkezésre álló idő a beér­
kezett kérelmek rendkívüli nagy­
száma miatt rövidnek bizonyult.

Magyarországot Ünnepelte 
a fasiszta nagytanács

Cf»no gróf külügyminiszter szenzációs Ismertetése a cseh válság ed­
dig Ismeretlen részleteiről — Ülést tartott a fasiszta nagytanács

Róma, november 30. Különlegesen ün­
nepélyes hangulatban ült m. újra össze 
a fasiszta nagytanács. Jelen voltak a 
»rice, a kormány tagjai, akik épúgy, nihil 
a képviselők, a faslsztapárt téli egyen­
ruháját viselték, a karzatokon pedig 
rendkívül nagyszámú közönség. Mussoli­
nit, amikor a terembe lépett, szűnni nem 
akaró lelkes tapssal és iidvklnltásokka: 
fogadták, majd ünnepelték Clano gró* 
külügyminisztert is.

Clano gróf külügyminiszter hatalmas 
beszédet mondott, amelyben ismertette, a 
csehszlovák válságot előidéző okokai s 
í.örlllniényeekl s olyan részletekéi Is el 
mondott, amelyek eddig Ismeretlenek 
voltak.

Ciano gróf beszéd»
Azzal kezdte beszédét, hogy 19^7 de­

cember IH.-a óta Chwalkovskl római cseh 
követnek akkor első ízben telteti, majd 
később megismételt kérdéseire i ml lenne 
Olaszország magatartása cseh-német vál­
ság esetén 7 — mindenkor azt tanácsolla 
.'sehazlováklának, hogy

kössön zílrgőscn és teljes szabadság­
gal egyezményt Berlinnel, Budapest­

tel és Varsóval, 
mert rzt írja elő az események alakulásá­
nak kérlelhetetlen kényszere.

A külügyminiszter elmondja, hogy meg 
mondta a csehszlovák követnek, hogy sú­
lyos hiba volna szemet hunyni a reális 
helyzet és a tények előtt és továbbra is 
áltatnia magát az együttes biztonságba 
vetett reményekben, vagy földrajzi távol­
cső barátságok gyakorlati hasznosságá­
ban. Ezeknek a kijelentéseknek a fontos­
ságát Chwalkovskl követ nem Ismerte

félre.
Clano gróf kiilügyminis/Jcr exuián is­

mertette a Wersaillesben létesített
Csehszlovákia történetéi s ennek fő­
leg nécmct- és magyarellenes tevé­

kenységét, 
ami teljesen lehetetlenné tette, hogy az 
illető kisebbségek együtt élhessenek s 
együtt dolgozhassanak a csehszlovák ál­
lammal.

A külügyminiszter ezután felemlíti a 
Topnlo D’ltallaban szeptember 15-én „Le­
vél Runclmanhoz“ címmel megjelent dk 
két, amely az egyetlen építő jellegű ok­
mány az eddig megjelentek között.

— Prága azonban — folytatta Clano 
gróf — továbbra sem tanúsított megér­
tést, hanem mind merevebb magatartás­
hoz folyamodott, ami azután

tovább súlyosbította a helyzetet» 
Chamberlain szeptember 22.-1 berchtesga- 
denl utazására került a sor a ebben a/

Ma utoljára 2 izgalmas film : 
1.

Mr. Molo veszélyben
Főszereplő : Peter Lorre.

2. Dickens világhírű regénye :

A londoni rém
Holnaptói: Varjú a torony­

órán. Magyar film.

Külön asztalokon
kiszolgálva

Eslélyi ruha clocké
90 cm. divalszinekben P 3.95

Estélyi ruhára, 90 cm. 
müseiyem muszlin P

Estélyi müseiyem láttok
divatszinekben P

Moare miiselyem P

1-60

1’96
260

Divatmintás düftin
pongyolára és ruhára P 2*10 

Mallasszé pongyolára 
Pongyola és ruhaflanelok P 1’25 
Dlvatcslkos leniszflanel

P

P

1 93

0 68

Dlvalgyapiu kaitól
140 cm. divatszövet P 9’80

70 cm. ruhaszövet P 178. . . . .
Maradékokban 
nagy választék 
olcsó árakon

Benyúts-nűl
Csehszlovákia nem hajlandó teljesíteni a 
német követeléseket, elhatározta, hogy

Prágához dj ultimátumot Intéz, 
amely 48 Óra mnlva, »zerdán 28-án járt 
le. A Once az Igen súlyos tartalmú értesí­
tést megzavarhatatlan nyugalommal fo­
gadta és elhatározta a másnapi mozgási 
fást. Mozgósításunk — folytatta Clano 
gróf — a nuce személyes Irányításával 
szeptember 27-én kezdődött.

— A mozgósítási Intézkedések után — 
folytatta Clano gróf -- a Ouce szllksé 
gesnek tartotta, hogy a legnagyobb 
batossággal fektesse le a Berlinnel való 
politikai barátság alapjait.

Róma, november 30. MTI: Clano 
külügyminiszter beszéde alatt kétlzbcn 
Igen melegen tiintctlck az olasz képvise­
lők Mugyarország mellett. Amikor a kül­
ügyminiszter elsőízben ejtette ki Magyar­
ország nevét, a képviselők nagy tapsban 
törtek ki, mnjd a magyar-cseh tárgyaló 
sokról szóló rész és a megtorló intézke 
désekkel kapcsolatban történt magyar ál­
lásfoglalásra való utalás után még na 
gyobb erővel újult meg a liintetéa Ma 
gyarország mellett.

»za

gróf
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Szökés közben a csendőrök agyonlőtték 
Codreanut, a vasgárda vezérét

Dúca volt miniszterelnök gyilkosait is hasonló sors érte 
Jobban van a lelőtt kolozsvári egyetemi rektor

Bukarest, november 30. (MTI.) A 
kora délelőtti órákban a Bukarest 
melletti katonai (egyházból egy má­
sik fegyintézetbe át akarták kísérni 
Zelea Codreanu 10 évre elítélt vas­
gárdista vezért, valamint Dúca volt 
miniszterei nők három gyilkosát és 
Stelescu volt képviselő tíz gyilko­
sát, akik valamennyien egyetemi 
hallgatók és 20—20 évi kényszer­
munkára ítélték őket.

A 14 fogoly átkísérés közben szö­
kést kísérelt meg, mire az őrsze­
mélyzet fegyverét használta és mind 
a tizennégyet agyonlőtte.

Bukarest, november 30. Az el­
múlt éjjel több fegyencet akartak 
átkísérni Rimnicz-Saratból a Buka­
rest melletti Jilavai katonai fogbáz- 
1 Útközben Ploesti és Bukarest

kabátok
ruhák, pongyolák, szvetterek, 
harisnyák, zoknik, kesztyűk. 
Divat szövet düftin, flanel 
áruk, meleg fehérnemüek 

Divat nyakkendők 

olcsó árban, 
nagy választék

között a fegyenceket szállító gépko­
csikat ismeretlen tettesek megtá­
madták. A foglyok fel akarták 
használni ezt az alkalmat, hogy 
megszökjenek. A kísérő csendőrök 
13 fegyencet agyonlőttek, köztük 
Codreanut, a vasgárda volt vezérét, 
továbbá Constantinescut, Charanac- 
het és Velimachet, akik 1933 decem­
berében Dúca akkori miniszterelnö­
köt meggyilkolták. A többi kilenc 
agyonlőtt foglyot annakidején azért 
ítélték el, mert Stelescut, a vasgárda 
volt vezetőtagját, aki később kilé­
pett a vasgárdából, meggyilkolták.

Bukarest, november 30. Az utób­
bi napokban történt terrorista bűn­
cselekmények nyomozása közben a 
rendőrségnek széleskörű szervezetet 
sikerült lelepleznie, amely „halál-

KB

zászlóalj“ néven merényleteket ké­
szített elő különböző oláh személyi­
ségek és hatóságok ellen. A sajtó­
ban közzétett iratokból kitűnik, 
hogy a „halálzászlóalj“ a feloszla­
tott vasgárda tagjaiból alakult.

Bukarest, november 30. Mint is­
meretes, az oláh hatóságok a ko­
lozsvári merénylettel kapcsolatban 
rövid nyomozás után elfogták a me­
rénylőt Fagadaru Miklós kolozsvári 
ügyvéd személyében. Fagadarut 
Csernovicban fogták el, ahová Ta­
más Vazul névre szóló hamis ok­
mánnyal szökött. Fagadaruról kide­
rült, hogy politikai tevékenysége 
miatt már bárom évi börtönre ítél­
ték. Az ügyvéd élénk tevékenységet 
fejtett ki a vasgárdában. A táskájá­
ban két gránátot, gyujtózsinórt, to­
vábbá erős robbanóanyagokat talál­
tak. Vallatása során kiderült, hogy 
messzire szétágazó bűnszövetkezet 
akciójáról van szó. A bűnszövetke­
zet tagjai állandóan gyakorlatoztak, 
hogy minél sikeresebben követhes­
senek el merényletet. Fagadaru 
Miklós mindent bevallott.

A kolozsvári egyetem rektorán 
műtétet hajtottak végre. Sikerült a 
golyókat eltávolítani.. Állapota a 
műtét után javult.

Hír szerint több kolozsvári ve­
zető személy névtelen levelet kapott. 
Az ismeretlen levélíró azzal fenye­
gette meg őket, hogy hasonló sors 
vár rájuk, mint a rektorra. Azt hi­

Meghiúsult a francia sztrájk kísérlet
A vörösök akciója kudarcba fulladt — Győzött a francia kormány 

erélyes állásfoglalása
Paris, november 30. A szerdára 

tervezett általános sztrájk Francia­
országban már a legutolsó napok­
ban hatalmas hullámokat vert fel. 
Lázas és a kivezető útat kereső tár­
gyalások folytak napok óta és a 
szerdal napra virradólag úgy lát­
szott, hogy semmiképpen sem aka­
dályozható meg a francia szakszer­
vezetek vörös terror mozgalma. Da- 
ladier miniszterelnök azonban min­
den eszközzel felvette a harcot az 
országot megbénítani szándékozó 
mozgalommal es amint az eredmény 
mutatja, teljes sikerrel, mert a 
sztrájk megbukott Franciaország­
ban. u

A reggeli jelentések szerint az 
általános sztrájk megkezdődött 
ugyan, de a sztrájk központi vezető­
sége. hogy kljátsza a kormánynak 
azt az intézkedését, amellyel min­
den közüzemet kisajátított a kato­
naság számára és ezzel valamennyi 
közüzemi alkalmazottat katonai pa­
rancsnokság alá helyezett, úgy akar­

szik, hogy bizonyos szélsőséges kö­
rök politikai akciójáról van szó.

Kolozsvárt még mindig csendör- 
ség és katonaság veszi körül. Min­
denkit, aki a városba érkezik, vagy 
onnan jön, a legszigorúbban iga­
zoltatnak.' Este 9 órakor minden 
nyilvános helyiséget bezárnak és a 
lakosságnak nem szabad az utcára 

ja kijátszani, hogy a munkásságnak 
ülősztrájk tartására adott utasítást. 
Így már az első megnyilatkozása a 
beharangozott sztrájknak az ülő­
sztrájkig zsugorodott össze.

A későbbi jelentések azonban már 
a délelőtti helyzetet teljes kudarc 
jegyében festik le.

Párls, november 30. Már a kora 
reggeli órákban meglátszott, hogy 
a közüzemek munkásai és a vasúta- 
sok nem engedelmeskednek a 
sztrájkparancsnak. A munkások és 
egyéb alkalmazottak a rendes idő­
ben megjelentek munkahelyeiken.

A Saint Lazaire pályaudvar állo-

Fiú lengyelkék és iskolaruhák 
Székely Győri és Morváinál 
Vármegyeházával szemben.

fife I

Ur
Enyhe, biztos h o s h a jíc
2 szem 12 fül, 12 stem 54fill. 20 nem ♦Ofili . ó0srew2S0*

II8I
lépni. Igen sok házkutatást tartot­
tak és az egykori vasgárda tagjai­
nak legtöbbjét letartóztatták.

Alessianu királyi helytartó és a 
város hadbíróságának elnöke leve­
let kapott a ..vasgárda halálzászló­
alja“ aláírással. Ebben bejelentet­
ték, hogy január 1-e és lö-ike közt 
meggyilkolják őket.

másfőnöke délben jelentette, hogy 
minden vonat menetrendszerűen in­
dult és pontosan futott be. Ugyan­
ez a helyzet a főváros többi öt nagy 
pályaudvarán. Az autóbuszok és a 
bértaxik üzeme teljesen normális. A 
földalatti vasút kocsijai is betart­
ják a menetrendet. A posta, távíró 
és telefon üzeme zavartalanul bo­
nyolódott le.

Az erőpróbából az államhatalom 
került ki győztesen.

A köztisztasági hivatal kocsijai a 
rendes időben indultak körútjukra, 
a kái ónő k és vendéglők nyitva 
va. inak.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
MA ELŐSZÖR

DEANNA DURBIN
Iwrallaiml luuluL.úg.i', kedves új v 11 Aß f 11 m je :

ELSŐ TAVASZ
Partnerek :

MELWYN DOUGLAS, JACKIE COOPER. NANCY 
CAROLL és IRENE RICH.

Magyar és Paramount világhírűdé! Előadások : 5. 7, 9 órakor!

AZ APOLLÓBAN
MA ELSŐ ÍZBEN

Herceg F. „Dolovai nábob leánya" e. regényének film­
változata a legsikerültebb MAGYAR produkció

Rákóczi induló
Főszereplők: DAJKA MARGIT, JÁVOR PÁL, TURAY 

IDA, OSORTOS, GAZON «th.
Előadások : délután 5, 7, Poraikor 1 HÍRADÓ '.
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Női bundák
Katonaság szállta meg Párist

Női Mátoli
legszebb kivitelben

is csak

varrnak, 
rendőri ő- 

letartőz-

| Trapéz 
Cary h.

■ cipő
Piac-u. 23

V

SUPER IMRHáS C1P0H .'i. lUÍNOEl UFÓT H. T
1 kikötővárosokban, így Bor- 

deauvban, Brestben, Marseilleben 
és másutt is, ahol a szakszerveze­
teknek nagy a befolyásuk, a sztrájK 
részleges.

Letartóztatások
A Gare Montparnasse közelében

kólók megkísérelték egy földalatti 
pályaudvar megszállását, amit a 
rendőrségazonnal megakadályozott.

A főváros élelmiszerellátásáról 
megfelelően gondoskodtak. A bol­
tok nagyrésze nyitva van.

A szállodai alkalmazottak nem 
csatlakoztak a sztrájkhoz,

A közüzemek mind zavartalanul 
működnek. A műegyetemi hallgatóit 
mérnökök vezetésével

készen állanak, hogy szükség 
esetén gondoskodjanak a fővá­
rosnak villanyárammal való el­

látásáról.
A megyék prefektusai a kormány 

utasítására az ország valamennyi 
vámosában intézkedtek a* közüzemei 
zavartalan működéséről. EszaK- 
Franciaországban, ahol a helyzet 
meglehetősen feszült a hatóságok 
katonai óvóintézkedésekhez folya­
modtak.

ürügy...
továbbiéi v tirtsa kii 1 politikáját 
az európai megbékélés nehéz.

útján.
A szélsőbaloldali lapok nem je­

lentek meg.
A sajtó általaiban helyesli a kor­

mány erélyes intézkedéseit. Az az 
általános nézet, hogy a szerdai na­
pon nem csupán Franciaorszag bel­
ső ereje és hatalmi tekintélye, ha­
nem egyben

az ország jóhírneve is kockán 
forog.

A jobboldali lapok kétségtelennek 
tartják, hogy a kormány a forrada­
lomra izgató vezetőkkel és a 
eztrájkmozgalom főcinkoeaival -- 
szemben megtorló intézkedésekhez 

I fog folyamodni.
A sztrájk teljesen meghiúsult

igv is kétmillióra lehet becsülni a 
sztráikolók számát, ment a szak­
szervezetekben tömörült munkáin, 
létszáma ezidőszerint kerek ötmillió 
\ legtöbb sztrájkoló a bányamű­
vekben, a nehéziparban és a kiko-

11 órakor (párisi időszá-

A francia főváros teljesen a 
sztrájkellenes kormányintézkedé­
sek jegyében áll.Gyalogos és lovasrendőrök, 

csendőrök, kerékpáros és gép­
kocsizó csapatok tartják meg­

szállva r várost.
hógv a rendet fenntartsák és a köz- 
üzemek működését biztosítsiák. a 
pályaudvarokat azok fontos múhe- 
Iveit és íelzőállómévalt, a postaM- 
va+alok-at, gépkocsiszíneket és a 
földalatti vasútat rendőrség és 
katonaság tartja megszállva. A 
rendfenntartó közegek járőrei vo­
nulnak végig az utcákon. A nagyobb 
tereken, különösen a 
ban, erős rendőrségi és katona, 
csatiatok táboroznak. A városba ve­
zető főbb útvonalak is szigort] oii- 
zet, alatt állanák és a hidakon is őr­
ségek vannak készenlétben.

A posta, távíró és rádió zavarta­
lanul működik. Eddig csak kisebb 
zavargások történtek. így a sztrap

Atlátszó
A Joc al utal arra, hogy a mai 

kitdátt ak igen -nehéz köruime- 
;,iek ki, ölt lehetett elkészítem. Sza­
mos :> mkás szeretett volna dol-

de nem mert. Fe keli e tar­
tó;-.atni Franciaroszág életét —kér­
dezi a lap — csak azért, mert égj 
z<rvezet. amelynek

nincs más hivatása, mint. a 
munkások érdekeinek yédelmc- 
zése nem helyesli a kormány 

sziikségrendeleteit. vagy külpo­
litikáját?

Az általános sztrájkra kiadott pa­
rancs állítólagos oka, vagyis a szmt- 
szégrendeletek elleni tiltakozás csak 
átlátszó ürügy. Valóságban

r sztrájk előidézői meg akarják 
akadályozni, hogy a kormány

A rádióállomások hírszolgálatuk­
ban a sztrájkkal kapcsolatban köz­
ük. hogy egész Franciaországban 
eddig csak . ,igen gyenge részvételt lehet 

megállapítani a sztrájkban.
Az iparban majdnem mindenütt 

rendesen folyik a munka. Meg az

Városi és lengyel BUNDÁK 
nagy választékba^ 
Székely Győri és Morváinál 
Vármegyeházával szemben.

Takarékosság’ Szabott árak!

eddig sztrájkoló bányászok 50 szá­
zaléka is újra megjelent munkahe­
lyén. Az állami párisi rádióállomás 
közlése szerint a posta-, telefon- és 
távírdahivatalokban a sztrájkotok 
száma csak 0.75 százalék. A Messa- 
geries Hachette nagy párisi lapki­
adóvállalat közli, hogy a munkás­
ság 90 százaléka dolgozik.

Páris, november 30. A déliutáni 
első órákban a vidékről befutott je­
lentések szerint „az általános 
sztrájkban" a közüzemekben 80—90 
.százalék munkás dolgozik, de még

a rendőrség
letartóztatott 30 munkást egy 
kávéházban, akik ott a sztrájk­

ról tanácskoztak.
Valamennyit rendőrségi teher­
autóra ültették és megindult elle­
nük a büntető eljárás.

Városi bundák, lengyel bundák, bőr­
kabátok, fiú- és gyermekruhák tökéletes 

szabásban, óriási választékban.

VflGÜ SNNOOH
Férfi ruha- és női kabátházban.
PiacésSzéchenyi-u. sarok

Takarékossági tag.

mítás szerint) az általános munka­
szövetség elnökségének tagjai ősz- 
szeültek. A tanácskozás déli félegy 
órakor még tartott.

Győzött a jázan esz
Páris. november 30. Az általános 

sztrájk kísérlete meghiúsult. A 
szakszervezetek vereséget szenved­
tek és a forradalmi izgatókka. 
szemben a munkásság nagy több­
sége a józan ész szavára hallgatott. 
Az ország különböző résziből érke-

állapítja meg, hogy a mai nap a 
törvényes rend győzelmével végző­
dött.

Páris, november 30. Páris egyre 
jobban közeledik rendes képéhez. 
Valamennyi közlekedési eszköz 
rendesen működik. A mozgószrnlia- 
zak és kávéházak nyitva 
Délután négy órakor a 
nökeég közölte, hogy 350 
tatást tartanak fenn.

Daladier rádióbeszéde

zeit jelentések szerint a közüze­
mek mindenütt zavartalanul mű­
ködnek. , .

A rendőrség Parisban és környé­
kén mintegy 500 embert tartózta­
tott le a szerdai nap folyamán rész­
ben titkolt csoportosulás, részben 
a munkaszabadság megsértése 
miatt. . ,Páris. november 30. Az esti iá­
itok csupán 4 oldalnyi terjedelem­
ben jelentek meg. A sajtó örömmel

Páris, november 30. Daladier este 
rádióbeszédben fejtette ki, hogy « 
francia nép tisztánlátása és haza- 
fisága óiból a leghatározottabban 
felülkerekedett. November 30.-án 
24 órárameg akarták bénítani az egész 

nemzeti életet Franciaország 
ellenfeleinek ironikus pillan­
tásai közben és barátainak 

élénk szomorúságára.
Joggal mondhatom, hogy ez a nap 
valóban történelmi jelentőségű, ám­
de a sztrájk teljes meghiúsulása 
végén, mert az ország megmutatta, 
hogy bizalomteljesen akar együtt­
működni a kormány erőfeszítései­
vel s a törvény tiszteletben tartá­
sával akarja biztosítani Franciaor­
szág jövőjét

Az ország minden életbevágó 
működése szabadon folyik,

a vonatok közlekednek, a posta, táv­
író, távbeszélő működése biztosítva 
volt, a párisi társasgépköcsik és 
földalatti vasút üzemben voltak.

Még a magánüzemekben — , 
részleges volt a munka beszünteté­
se. Megelégedéssel As hálával nyi­
latkozott a francia közönség megér­
téséről és hangoztatta, hogy a tiszt­
viselők, sőt a munkások nagyrésze 
is megérdemeltek bizalmát, hog.i a 
Franciaországra nézve gyászos pro­
paganda elvetésével eleget tettek a 
felhívásinak.

A Condor világrekordja
Negyvenkét órai repüléssel tette 
meg az útat Berlintől Tokióig

Berlin, november 30. Német TI 5 
A Gondor kerékszámba.n 14 ezer 
km-es kísérleti útját 46.5 óra alatt, 
42 órai repüléssel tette meg. A gép 
óránkénti átlagsebessége 330 km. 
volt. A nemzetközi Aero Szövetség-, 
nek bejelentik a Berlin-Hanoi c» 
Bérlln-tokió között elért világre­
kordot.

■
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Kéi autólcarambol történi 
a sxerdai siirU ködben

Kedden éjszaka sűrű köd eresz­
kedett le Debrecenre, amely szer­
dán csak a délelőtti órákban emel­
kedett fel. A londoni ködben két 
autókaranibol történt. A siketné­
mák intézete előtt 8 és 9 óra között 
Balogh Lászlóné bérautótulajdouos 
DM. 011-es számú autója kifelé 
igyekezett a városból. A nagy köd­
ben csak lépésről lépésre lehetett 
előrejutni, s ebben az időben szem­
be jött az úttesten Szávay István 
rákoelig'eti magántisztviselő AL. 
096-os rendszámú DKV gyártmányú 
gépkocsija.

A sűrű hődben a két kocsi ve­
zetője nem vette észre egymást 

és egymásnak rohantak.
Szerencsére emberéletben nem 

esett kár, de a két autó súlyosan

megrongálódott. A karambollal kap­
csolatban a debreceni rendőrség 
megindította p nyomozást és meg­
állapította, hogy a felelősség Szá- 
vayt terhelt mert a rossz látási vi­
szonyok. között az úttest közepén 
igen gyorsan haladt és lámpái sem 
voltak kivilágítva.

Ugyancsak a siketnémák intézete 
előtt

egy hatalmas teherautó a süni 
kődben nekiszaladt a leeresz­
tett vasúti sorompónak, amelyet 
teljesen pozdorjává zúzott, de 
anélkül, hogy megállóit volna, 

továbbrobogott
és így rendszámát nem lehetett 
megállapítani. Az üggyel kapcso­
latban a rendőrség megindította a 
nyomozást.

Átfúrta a dobhártyáját a fosóból 
kicsúszott drót egy 

debreceni gyári műnké {asszonynak
Súlyos baleset történt az egyik 

debreceni nagv gyáripari üzemb-n 
ez év júniusában. Vida Gyuláné 
munkásnőt megbízták azzal, hogy 
varrjon össze drótszálakkal egy 
h a jt ősz íj ja t. a m el v m egrongá 1 ódot •. 
Az üzemvezető Rosenberg zMÓr és 
Gyulai Gábor voltak. Vidáne hozzá­
látott a munkához és eközben tör­
tént a baleset. Öltés közben az egyik 
drótfonál kicsúszott a fogóból és 
Vida Gyuláimnak a fülébe halóit 
úgy. hogy átfúrta a dobhártyáját is.

Vidáné hosszabb ideig volt keze­

lés alatt a klinikán. Az eljárás meg­
indult Kozenberg Mór és Gyulai 
Gábor ellen, akiket azonban a deb­
receni törvényszék Föve.nyessy-'a- 
nácsa jogerősen felmentett a gon­
datlanságból okozott súlyos tesfi- 
.sórtés vétségének vádja alól, mi­
után a királyi ügyész a bizonyítási 
eljárás után maga is vádat ejtett a 
vádlottakkal szemben. A tárgyalá­
son egyébként maga a sértett Vida 
Gyuláné is kijelentette, hogy nem 
hibáztat senkit a balesetért.

Szülői értekezlet a Dóczi intézet
Príma csattos bélelt kesztyűk gimnáziumában

már 2 P 60-tAI óriási választék

Szele Miklós a tekintély és fegyelem kérdéséről, dr. Rác/. Jenőné 
pedig a gyógytorna jelentőségéről tartott nagyhatású előadást

Hamerlinél Piacú. 16. Álföldi palota

Ismeretlen méreggel 
megmérgezte magát

Kedden éjszaka Munkácsi Mária 
22 éves leány, Külsővásártér 5. sz. 
alatti lakost eszméletlen állapotban 
találták meg hozzátartozói. Azonnal 
értéisitették a mentőket és a szeren­
csétlen leányt első segélyben része­
sítették. Hosszas kutatás után talál­
tak a lakásban egy üveget is. amely­
ben

ismeretlen méreg maradványai 
voltak.

Ebből a körülményből arra lehetett 
következtetni, hogy a szerencsétlen 
leány öngyilkosságot akart elkö­
vetni.

A' mentők Munkácsi Máriát ki­

szállították a Horthy Miklós-köz- 
kórbázba, ahol felvették ápolás vé­
gett. Az öngyilkossági kísérletről 
jelentést tettek a rendőrség sérülési 
osztályán is. ahol megindították a 
nyomozást annak kiderítésére, hogy 
a fiatal leány miért akart megválni 
az élettől. A nyomozás során sike­
rült megtalálni azt a búcsúlevelet, 
amelyet Munkácsi Mária írt és tet­
tének okát életuntságában jelölte 
meg. A szerencsétlen leányt kihall­
gatni még nem lehetett. Állapota 
rendkívül súlyos, de nem életve­
szélyes.

HA BŐRÖNDÖT, RETIKÜLT
valódi bőrből akar venni

FEUERMANN
bőröndös mesterhez kell menni.
Piac-utca 26. (gambrinui passage)

Öt lovat, két szekeret akart előzni a kisdiák, 
aki bárom záplogával űzetett rá a kurázsira
Csaba Béla karcagi kilenc éves 

kisdiáknak június 13.-án kettőzöt­
ten nehéz napja volt. Eltekintve a 
vizsgára való készülődés izgalmai­
tól,

felült a kerékpárra Kádár 
Gyula barátjával és elindultak

Debrecen felé.
Úgy tervezték, hogy túrát csinál­
nak. ami igen hasznos a vizsgák 
előtti izgalmak lecsilapítására. A 
túrának három zápfoga látta kárá‘.

Úgy történt az eset, hogy nem 
messze Karcagtól észrevették, hogy 
Oláh Sándor és Papp János gazdál­
kodók négylovas szekere halad 
előttük. A szekér után kötöttek egy 
másik szekeret és a menetet egy 
csikó zárta be, amelyet az utolsó 
szekér után kötöttek. A két diák 
előzni akarta a szekeret, miközben 
az első szekérbe fogott egyik ló ki­
rúgott abban a pillanatban, amint 
Csaba Béla a székéi' mellé, ért. a bi­

ciklijével. Csaba lefordult a kerék­
párról az árokba és olyan szeren­
csétlenül esett le gépéről, hogy 

három zápfogát az esés követ­
keztében elvesztette.

Egyéb baj nem történt ugyan, de 
a két gazdálkodó ellen gondatlan­
ságból okozott súlyos testisértés cí­
mén indult meg a bűnvádi eljárás. 
Az ügyet tegnap tárgyalta a debre­
ceni törvényszéken a Fövenyessy 
Sándor elnöklete alatt működő bün­
tető tanács. A tárgyaláson a vád­
lottak azzal védekeztek, hogy sza­
bályosan hajtottak, a diákbk azon­
ban valószínűleg rakoncátlankodtak 
a kerékpáron és ez okozta a bal­
esetet. Kihallgatott a törvényszék 
több tanút, majd a bizonyítási el­
járás befejezése és a perbeszédek 
elhangzása után a törvényszék a 
vádlottakat felmentette a gondat- 

| lanságból okozott súlyos testísér- 
tés vétségének vádja alól. „ A fel;

I xeatőJtítet, jog^rpíM

Kedden délután tartotta a Dóczl- 
intézet gimnáziumi tagozata szülői 
értekezletét, melyen nagyszámú 
sziileközönség feszült figyelemmel 
várta és hallgatta a két közérdekű 
és időszerű, magasröptű és lenyű­
göző hatású előadást.

Legelőször dr. Papp Ferenc, az 
intézet igazgatója üdvözölte a szü­
lőket. Megemlékezett a közelmúlt 
magyar sorsfordulat áldott napjai­
ról, a gyermeklelkeket is magával 
ragadó, egyetemes nagy nemzeti 
lelkesedésről, aminek nemzetnevelő 
ereje a gyermekiélek számára is 
felbecsülhetetlen. A közösség öröme 
az egyén öröme volt, mert minden­
ki érezte, hogy az egyén sorsa a 
nemzet sorsa. A valóság e boldog 
átélésében a nemzeti közösség fenn­
tartó és lendítő erői ott feszültek a 
parányi gyermekiélekben is.- mint 
cgv szebb jövendő biztos zálogai.

Majd Szele Miklós vallástanár 
tartotta meg alapos filozófiai és pe­
dagógiai előtanulmányokon nyugvó, 
világnézeti' alapon felépített nagy­
hatású előadását a tekintély és fe; 
gyelem problémájáról pedagógiai 
vonatkozásban.

Előadásában kifejtette, hogy a 
mindenségben Isten bölcs végzése 
szerint a haladást és fejlődést biz­
tosító, anyagi és szellemi feszültsé­
get kiváltó szabályos és törvény­
szerű ellentétek mutatkoznak, mint 
a test és lélek, szellem és anyag, 
tudat és tudatlan, erő és györigeség. 
öröm és fájdalom stb. De a Sátán a 
dolgok e szép rendjét összezavarta, 
a nagy helyére tette a kicsinyt, az 
értékes helyére az értéktelent, az 
Übermensch helyére az Unter- 
mensch-et. Mint materialista és bol­
sevista világszemlélet megrontotta 
a világot. A megváltozott, világkép 
az értékelés sátáni új rendjét jelen­
tette. Mint „új módszer“ bevonult 
az iskolába is és a „gyermekisten“ 
lárváját vette fel. A gyermek abszo­
lút szabadságát zászlójára író is­
kola a modern pedagógia legna­
gyobb aberaáclója. A pedagógiai 
individualizmus túlhajtása veszé­
lyes és a kollektív, közösségi törek­
vések idejében bántó anekronizmus. 
A vallástanítás már közösségi ala­
pon halad. Szembetűnő példa a fo­
galmak összezavarására a játék és 
munka azonosítása a modern taní­
tásban „a játszva-tanítás“, holott a 
kettő lényegében különböző lelki te­
vékenységet feltételez. A munka ak­
tivitás, a játék az aktivitás mime- 
lése ; nem a lélek megfeszítése, ha­
nem éppen ennek a kikapcsolása 
kell hozzá. A geyrmek fegyelmezett­
ség híján lesiklik a komoly munka 
mezejéről, sőt azt meg sem szokja. 
A túlhajtott individualizmus ered­
ménye az, hogy a szerfelett! én­

tudatban második nem tud lenni az 
ember, hiányzik benne az egyest a 
közösséghez fűző tekintély tiszte­
lete. Az új német iskola már a fe­
gyelem és tekintély elvének vissza­
állításán dolgozik. Mi a tekintély '? 
Itt rámutat az előadó Pál apostol

remek felsővel
me'egen belelve szőrme gall

kiváló felsővel
melegen b. oposum gall.

végig szőrme
béléssel opo«um gallérral

úriszabóság
Kístemplom mellett

57. eo
77 so
95.ro
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Hiszek egy Istenben, 
Hiszek egy hazában, 
Hiszek egy Isten! őrlik igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen.

Mentők telefonszáma : 0—4.
Rendőrség telefonszáma; 20—45.

Gyógyszertárak éjjeli szolgálata:
„Kossuth", Lux Arnold, Placn. 26. 

Városi bérpalota. — „Isteni gondvise­
lés". Székely Adorján, Petöfi-tér és Te­
leki-ó «ar A. — „Csokonai", dr. Batáry 
István, Mester u. 43. — „Árpád feejde- 
lem", Mikes Béla Csapókért, Jánosi n. 44. 
szám.

(:)Az evangélikus női Filléregylet 
karácsonyi vására. A beköszöntött 
advent, a szieretetvásár legszebb 
ideje kétszeresen felhívja minden 
érző létek figyelmét azokra, akik 
egyedül szerető .szívektől várhatják 
hogy didergő gyem ekeiknek meleg 
szobát, meleg ruhát és ünnepi ebé­
det vásárolhassanak karácsony ün­
nepére. Az evangélikus női Fillér­
egylet szegényeinek karácsonyi 
megsegítésére és felruházására de­
cember 4—11-ig az evangélikus le­
ányegylettel karöltve az egyház he­
lyiségeiben (Mikiós-u. 3.), kará­
csonyi vásárt rendez azokból a ké­
zimunkákból, amiket szorgalmas 
asszonyai és leányai egész éven át 
olyan buzgón készítettek. Városunk 
társadalmának mindig megértő ál­
dozatkész tagjaihoz fordulunk kérő 
szóval, keressék fel minél többen 
kiállításunkat és vásárlásukkal te­
gyék lehetővé, hogy minél.több sze­
génynek lehessen örömteljes, szebb 
karácsonya.

— Frontharcosok figyelmébe! 
December hó 4.-én, vasárnap dél­
után 5 órai kezdettel a főcsoport 
helyiségében az elnökség Legfel­
sőbb Hadurunk tiszteletére _ ünne­
pélyt rendez, amelyre a bajtórsakat 
családtagjaival együtt meghívja és 
elvárja az Elnökség.

— A Csapó-utcai euvházrész ott­
hona a katonai beszállásolás alól 
felszabadult s már december 1.-én, 
csütörtökön este 7 órakor is ott tár­
tátik meg a bibliaóra.

— Lövészek figyelmébe ’ A vo’t 
KTV. honvéd lövé«zz.ászlóali decem­
ber hó 3.-án (szombaton) est? 8 óra­
kor a Frontharcos Főosonort helyi­
ségeiben riacz-nt'-a 36. disznótoros 
vacsonával egybekötött össz.eiöve- 
telt tart, melyre a lövész bajtársa­
kat családtagjaikkal elvárja a ren­
dezőség. Vacsora előjegyzések na­
ponta a Frontharcos Főcsoportnál.

— Egy gimnáziumi tanuló ké­
relme a jószívű emberekhez. Az el­
múlt nap szerkesztőségünkben járt 
egy szerénv. csendes, nyílt tekin­
tetű diák. Hahsuda Pál református 
főgimnáziumi ITT. osztályú tanuló, 
aki bátortalanul és szégyenlősen 
kérte fel szerkesztőségünket, hogy 
hívjuk fel helyzetére a közönség 
figyelmét. Hahsuda Béla ugyanis 
szegény jelenleg állásnélküli hen­
tesbe géd gyermeké s ebben az esz­
tendőben nagyobb Összegű tandíj­
hátraléka van az iskolánál, amit a 
jószívű és megértő támogatók segít­
ségével szeretne kifizetni, . hogy 
folytathassa az iskolai tanulást, 
mert tanulni szeret. Előmenetele is 
érdemes airra, hogy tanuljon, 'hi­
szen jó kettős rendű tanuló. Ez 
úton fordulunk tehát Hahsuda Bé’a 
nevében a nagyközönséghez, hogy 
bármily csekély adományával járul­
jon hozzá ennek a szegény jóravaló 
diákgyemiek tandfiához. Egvben itt 
nyugtázzuk az első adakozó N. N.
2 pengős adományát.

Benes állandóan rettegett, 
hogy megmérgezik

Prága, november 30. A prágai közvéle­
ményt élénken foglalkoztatja a Prazsky 
Vecer cikke, amely elmondja, hogy Ke­
nés elutazása előtt kijelentette, hogy so­
hasem félt és sohasem tartott semmitől.

A lap ezzel szemben rámutat arra, 
hogy Benes rendkívül félénk természetű 
volt, ami annyira ment, hogy ha étellel 
megkínálták, sohasem nyúlt hozzá, amíg 
titkárnője meg nem ízlelte. Ezért utazá­
sai alatt termoszban szállítattu magával

— Székrekedésben szenvedőknél 
reggel felkeléskor egy pohár ter­
mészetes „Ferenc József" keserű­
víz a belek eldugulását gyorsan 
megszünteti, a gyomor működését 
előmozdítja, az anyagcserét meg­
élénkíti, a várt felfrissíti, az ide­
geket megnyugtatja s így kellemes 
közérzetet és fokozott munkaked­
vet teremt. Kérdezze meg orvosát.

— Esti kereskedelmi szaktanfo­
lyam kellő számú hallgató jelentke­
zése esetében december 5.-én meg­
nyílik. Beiratkozás a női felső ke­
reskedelmi Iskolában délután 3—5.

— Garal tánciskola (Margitban) 
ma, csütörtökön össztánc keretében 
megnyílik. December 3.-án új tánc­
tanfolyam kezdődik.

— Adomány Debrecenben a „Ma­
gyar a magyarért“ akcióra. A „Ma­
gyar a magyarért“ mozgalom cél­
jaira a főispáni hivatalhoz újabban 
a következő adományok érkeztek : 
Tróján Ferencné Bujdosó-u. 20 pen­
gő. névtelen adakozó Tímár-u. 9. 
(5.40 pengő, debreceni vasutas 
MANSz. csoport 65 pengő, Nagy 
Edit Pesti-u. (55. 3 pengő. Ideál Ci­
pőipari kft, dolgozó munkásai heti 
fizetésük 3 százalékát: 10 pengőt, 
Weinberger kft. dolgozó munkásai 
heti fizetésük 3 százalékát 17.76 
pengő. Természetbeli adományokat 
küldtek a „Magvar a magyarért" 
mozgalomra a Tiszavidéki Tészta- 
árugyár 100 kilogram fehér tarho­
nya/Aoaffv-malom (Harsányt és 
társa) 2 zsák 4-es lisztet, Dávidbázl 
Ignác hengermalma 2 zsák 4-es 
liszt. Lipstc.z Anna egy komptett 
magyar ruhát kislány részére. Bf'- 
nyáts Emil 20 fárfiölü'mvkabát, 25 
mellény, 30 darab nadrág.

_ Pestre megy ? Olcsón akar 
lakni? Keresse fel a Hunnia Pen- 
siót. Budapest. VIII. Aggtelekl-u. 
8. sz. (Nemzeti Színház mellett) 
Szoha reggelivel 3.80 P. Telefon : 
330-699. sz.

_ Károly oláh király Rómába készül. 
Párisból jelentik : A lengyel-orosz nyilat­
kozat után Kelet-Európábán beállott új 
helyzettel kapcsolatban politikai körök­
ben igen nagy figyelemmel kísérik Oláh­
ország politikáját. Az a benyomás, hogy 
a német kormány megerősítette viszo­
nyát Oláhországgal, ezzel összefüggésben 
nagy érdeklődéssel fogadják itteni körök­
ben Károly oláh király tervbe veit rónvy 
utazásáról szóló híreket. Diplomáciai kö­
rökben tudni vélik, és a lapok egy része 
is hasonló értelmit jelentéseket közöl, 
hogy Károly oláh király Hitler vezér és 
kancellárral Berchtesgadenben tett láto­
gatásakor német-oláh barátsági szerződés 
megkötéséről tárgyalt, amelynek célja 
Oláhország függetlenségének biztosítása. 
Hasonlóképpen hírek szólnak arról, hogy 
Göring tábornagy jövő év márciusában 
látogat Bukarestbe, továbbá, hogy Német­
ország és Csehország közölt pénziigvi 
vám- és katonai egyezmény készüL 

a Hradzslnban készült ételeket. Ez a szo­
kása kínos jelenetre vezetett 1931-ben 
Kladkauban. ahol előadást tartott. Az 
előadás után estély volt, amelyen teát 
szolgáltak fel. Amikor Benes elé tették a 
csésze teát, nem volt hajlandó meginni, 
hanem felkérte egyik bizalmasát, hogy 
kóstolja meg « teát. Kladkati előkelőségei 
körében óriási felháborodást keltett ez a 
bizalmatlanság. Az esetet annak idején a 
helyi lap meg is írta.

— Washington György fáiból 
készítenek bútort az angol király­
nak. Londonból jelentik: Az Egye­
sült Államok kormánya Washing­
ton Györ,TV rmerlkai szabadsághős 
birtokán kivágott fákból remekmű­
vű íróasztalt és székeket készítte­
tett; a bútorokat VI. György ki­
rálynak ajándékozzák amerikai út­
ja emlékéül. Washingtonban remé­
lik, hogy az angol uralkodó az ame­
rikai szabadság atyjának fáiból fa­
ragott bútorokat windsori hatályá­
nak dolgozószobájában helyezi el, 
ott ahol' TIT. György király kihall­
gatásait tartotta. Tudvalevő, hogy 
Amerika III. György ellen vívta 
dicsőséges szabadságharcát.

— Kellemes szórakozást nyújt a 
Nagyerdei hőforrás strand.

_ Két ember csodálatos menekülése a 
vonat alól. Bíró Sándor 38 éves kiskun- 
halasi gazda kedden este kocsival igye­
kezett a város felé s mellette ült Kaszap 
Antal földmives. Mikor a város alatt a 
szabadkai út és a jánoshalniai vasút ke­
reszteződéséhez érkeztek, nem vették ész­
re, hogy a sűrű ködben vonat közeledik. 
A mozdony éppen derékbakapia a szeke­
ret. Az erős összeütközéstől a lószerszá­
mok elszakadjak, a két ember nagy ív­
ben a 8 méteres árok túlsó partjára re­
pült, a lovak pedig sértetlenül elszalad­
tak, a kocsit azonban a vonat pozdorjává 
törte. Bírónak és Kaszapnak kisebb zúzó- 
dásokon kívül csodálatos módon nem 
történt baja.

— Halálra forrázta magát egy 
kisfiú. Kozák Mihály egyéves kis­
fiú, szüleinek, a királytelek szőlő­
ben levő lakásán magára rántott 
egy forró vízzel telt fazekot. A sze­
rencsétlenül járt gyermeket , har­
madfokú égési sebeivel beszállítot­
ták a nyíregyházi Erzsébet kór­
házba, ahol sérüléseibe belehalt. — 
Annak megállapítására, hogy a kis­
gyermek haláláért kit terhel a gon­
datlanság, a vizsgálat megindult.

— Hölgyek! A legdivatosabb 
szőrmebundákban és szőrmékben 
nagvváiaszték Barkó Márton utó­
dainál, a Színház átjáróban. Javí­
tások, 'átszabások legolcsóbban.

Itano szálloda ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ 
Budapest, IV., Bécsi-utca 2. 

Exclusiv belvárosi családi ház. 
Propagaitdaárak kizárólag bel­
földi utasok számára. Kifogás­
talanul berendezett, hideg-me­
leg folyóvize«, központi fűtése« 

szobák:
Egyágyas ........ 4. 5.— 
Kétágyas . -..................  8.—
Egyágyas háromszori

étkezéssel ...<<«■ 8.— 
Kétágyas háromszori

étkezéssel 14.50
Egy heti tartózkodásnál a taxi­
költséget a pályaudvartól és 

vissza megtérítjük.
Szobát ajánlatos előre rendelni.

Skrluczkl József az Első Debre­
ceni Gőztéglagyár tégiaégető mes­
tere 68 éves karában elhunyt. Halá­
lét. felesége, gyermekei és kiterjedt 
rokonsága gyászolják. Temetése 
pénteken délután három Órakor lesz 
a Köztemető 2. á. ravatalozó termé­
ből rém. kát. szertartással. Lakás : 
Gyártelep. Pusztai temetkezési inté­
zet.

Idősb Szobosziay János 77 évében 
elhunyt. Temetése ma délután 2 
órakor lesz a Köztemető ravatalozó 
terméből. Lakás Nagyezalonta-utea 
57. szám. Temetését Barth® válla­
lata végzi.

özv. Bonyhal Jánosné ezfil. Bodv 
Erzsébet 64 éves korában elhunyt. 
Temetése csütörtökön délután két 
órakor lesz a Köztemető ravatalozó­
jából. Lakás; Tanító-utca 13. Ge­
bauer oég rendezi.

Erdei Katalin életének 48. évé­
ben elhunyt. Temetése pénteken 
déluán 2 órakor lesz a Köztemető 
díszravatalozó terméből a reformá­
tus egyház szertartása szerint La­
kás : Óndód, Piacz-düllő 32. Teme­
tését Fehértói temetkezési vállalata 
rendezi.

Ifj. Nagy Ernőké életének 5. ha­
vában elhunyt. Temetése csütörtö­
kön délután fél 3 órakor lesz a Köz­
temető ravatalozójából a reformá­
tus egyház szertartása szerint. Te­
metését. Fehértói temetkezési vál­
lalata rendezi.

Gyászesetek alkalmával bizalom­
mal forduljon Fehértói Dániel te­
metkezési vállalatához. Dégenfeld- 
tér 4. szám, — telefon 11-85. — hol- 
áraiánlattai díjmentesen szolgálnak.

Köztemetői sírok gondozásához 
szükséges csekklapok kiállítva 1« 
kaphatók díjmentesen Pusztai te­
metkezési intézetében.

CSURKA „KEGYELET“ TE­
METKEZÉSI VÁLLALAT, Décen- 
feld-tér 2. szám. Alapítási év 19415. 
A debreceni Tiszo István tudomány­
egyetemi klinikák szállítója. Tele­
fon naunal: 33-81.. éjjelt szolgálat: 
33-80. szám.

Uj temetkezési Intézet. Cégtulal- 
Honós Pusztai József. Kálvln-tér R. 
Telefon: 33-90. Megbízható és pon­
tos kíszoloúlús. szolid é’-p’r.

Gvnmorsavtúlten,Tés. r»vnmnr- 
fekéiv ellen csak „HAJDÜTNT“ 
használjon, hatása biztos. íze k»I- 
tomes. Ajánl iák orvosok, betegek. 
Készíti : Sztanknv gyógys’crtár. 
Dob” pnpn. Qyanf 4nnn-ii*nn GJ

_ Gáz és légoltalmi cikkek 
Bészler és Dáv’d vaskereskedésé- 
ben. vitéz dr. Dávid Géza szaküzle­
tében a KoSsuth-szobor mellett.

— TÜNDÉRT AJÁNDÉKOK 
MIKULÁSRA A JÓSA ÉS JÓN A 
UTÓDA SOMOGYI DROGÉRIÁ­
BAN. KOSSUTH-UTCA 6.

Pées törvényhatósága rendkívüli 
közgyűlésen biztosítja hűségéről Imrédy 
Bélát. Pécsről jelentik : A törvénybalú 
sági bizottság tagjai beadványt intéztek a 
város főispánjához és polgármesteréhez, 
s kérik : hívjanak össze rendkívüli köz­
gyűlést, amelyen s törvényhatóság bizto­
sítsa törhetetlen bizalmáról vitéz Imrédy 
Béla miniszterelnököt, Pécs város dísz 
polgárát. Nikolits Mihály főispán a rend­
kívüli közgyűlést szerda délután öl órára 
össze is hívta. A miniszterelnököt szer 
dán táviratban üdvözölte a baranyavár 
megyei körjegyzők egyesülete s ugyan 
csak hűségéről biztosította a villányi vá­
lasztókerület népe is. Baranya vármegye 
mezőgazdasági bizottsága szerdán délelőtt 

| foglalt állást imrédy Béla földbirtokpoli- 
likája mellett /
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szavait idézve ('Rém. 13.) az egyet­
len igazi tekintélyre, istenre, aki a 
gyermek és szülök, egyén és közös­
ség közti viszonyt a szolgálatból 
folyó tisztelet és felelősség alapján 
rendezte. A nevelés célja az, hogy a 
gyermeket a teremtési rendekbe : 
család, egyház, állam közösségébe 
kapcsolja, végső cél gyanánt pedig 
az Istennel való személyes kapcso­
latba eljutni segítse.

A hozzászólások során Urai) Sán­
dor püspökhelyettes kérte a szülő­
ket és a tanári testületet, hogy tá­
mogassák e magasrendü nevelési 
eljárást.

Dr. Papp Ferenc igazgató ösz- 
szegezte a beszéd alapgondolatát és 
tolmácsolta a hallgatóság elismeré­
sét és köszönetét.

Majd dr. Bácz Jenöné testneve­
lési tanár tartott a gyógytorna idő­
szerűségéről és jelentőségéről igen 
eszméltetö és tetszéssel jutalmazott

Télikabátok nagy választékban 
Székely Győri és Morvainéi 
Vármegyeházával szemben.

Belezuhant a téglaégetőbe 
és belehalt sérüléseibe 
egy téglagyári munkás

Néhány nappal ezelőtt halálos­
kimenetelű szerencsétlenség történt 
a debreceni Göztéglagyárban. —i 
Skrinczi József munkás a tégla ége­
tőhöz, ment mert arról akart meg­
győződni, hogy az égetőben van-e 
elegendő mennyiségű szén, de ed­
dig még kiderítetlen okból 

megszédült és lezuhant a három 
méter mély aknába, 

ahol Igen súlyos sérüléseket szén­
vedelt.

A szerencsétlen emberre a többi 
munkások találtak rá eszméletlen 
állapotban. Azonnal kihívták a 
mentőket és elsősegélynyújtás után 
kaszált Kották a sebészeti klinikára. 
A klinikán tüzetesen megvizsgál-

A decemberi lésoltalmi gyakorlat
A légoltalmi kihágást elzárással bünteti a rendőrhatóság

Újólag közöljük olvasóinkkal, 
hogy a december hó 1— 10-ike kö­
zött tartandó légoltalmi gyakorlat 
póntos idejét a rádió Budapest I. 
hullámhosszán a gyakorlat napján 
réggel 7 órakor mondja be. ugyan­
csak a gyakorlat napján a légvédel­
mi készültség elrendelésére vonat­
kozólag piros színű plakátokat fog 
a hatóság az utcán kiragasztani. A 
lakosság teendőire vonatkozólag a 
már kiragasztott piros színű plaká­
tok vonatkoznak, amelyet jó lesz 
mindert olvasónknak alaposan át­
tanulmányozni. hogy az abban fog­
laltakhoz alkalmazkodjék.

Különös fontossága van annak, 
hogy a csökkentett világítás és a 
teljes elsötétítés tartama alatt a la­
kóházakból még az udvarra se szű­
rődjék ki semmi világosság. Ezért 
a hatóságok a lakóházak épület ol­
talmi parancsnokait, vagy ha ilye­
nek még kinevezve nem volnának, a 
lakóház tulajdonosát, illetőleg az 
épülettel rendelkező egyént teszi 
felelőssé, akik ellen a kihágást el­
járás minden körülmények között 
megindul. Figyelmeztetjük olva­
sóinkat arra, hogy a légoltalmi ki­
hágást csak elzárással bünteti a 
rendőrhatóság, azt pénzzel megvál­
tani nem lehet.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: 
A poBtavezérlgazgatóság közli, hogy 
a december 1. lés 10. napja közötti 

előadást. Ismertette a bokasüllye­
dés és gerincoszlopelferdülés okozta 
szervi elváltozásokat és rámutatott a 
gyógytorna nagy szerepére e bajok 
megszüntetésénél, illetve enyhítésé­
nél. Ingyen orvosi vizsgálat fogja a 
Dócziban megállapítani, hogy me­
lyik gyermeknél kívánatos a gyógy­
torna alkalmazása. Az úttörés nehéz 
munkáját végzi a testnevelési tanár 
és iskolaorvos, de teszi szívesen a 
gyermek egészséges fejlődése érde­
kében.

A szülők részéről dr. Veress 
Géza városi tanácsnok és dr. Csapó 
István polgári iskolai szakelőadó 
kérte az, orvosi vizsgálatot és nagy 
elismeréssel adózott az iskola kö­
rültekintő gondosságáért.

A szülők azzal a biztos és meg­
nyugtató érzéssel távoztak az emel­
kedett 1 angnlatú szülői értekezlet­
ről, hogy gyermekeik testi-lelki ne­
velése a legjobb kezekbe van letéve.

fák a sebesült embert, de nem talál­
tak rajta súlyosabb sérülést. Annál 
meglepőbb volt, hogy a sérülést kö­
vető második napon

Skrinczi József állapota súlyo­
sabbra fordult

g annak ellenére, hogy az orvosok 
mindent elkövettek megmentésére, 
szerdán délelőtt belehalt sérülései­
be. A klinika jelenitéet tett a halál­
esetről a rendőrség sérülési osztá­
lyán ,ahol az ügyben miegindították 
a nyomozást. A yomozás során lehet 
majd tisztánzi, hogy hogyan történt 
a szerencsétlenség, a boncolás pe­
dig a halál okát fogja megállapí­
tani.

időben az ország egyes területeire 
elrendelt légvédelmi és légoltalmi 
gyakorlattal kapcsolatban az ösz- 
szes postahivatalok felvételi szolgá­
lata, a levélszekrények kiürítése, a 
táviratok és az összes postai külde­
mények kézbesítése a „Légvédelmi 
riadó“ tartama alatt szünetel.

A helyi és helyközi távbeszélő 
szolgálat, a postahivatalokban elhe­
lyezett nyilvános távbeszélő állomá­
sok kivételével, az egész gyakorlat 
tartama alatt működik.

A „Légvédelmi riadó“ tartama 
alatt a távbeszélő állomással nem 
rendelkező közönség táviratait a 
távbeszélő előfizetők állomásairól 
mondhatja be, ha ehhez a távbeszélő 
előfizető beleegyezését adja. A táv­
iratot felvevő tisztviselő a feladó 
kérelmére a távirat díját az előfize­
tővel közli abból a célból, hogy a 
felmerülő összeget az előfizető az 
állomását igénybe vevő egyéntől be­
szedhesse. Az ily módon felvett táv­
irat díját a posta a távbeszélő elő­
fizető legközelebbi havi számláján 
fogja elszámolni.

Mivel a felvételi és kézbesítési 
szolgálat a „Légvédelmi riadó“ tar­
tama alatt szünetel, ez idő alatt a 
postahivatalok zárva vannak.

A postai szolgálat most említett 
korlátozása csak a „Légvédelmi 
riadó“ tartamára és nem az egész 
napra vonatkozik.

Hz „átokra titka
Egy év alatt ugyanarra a fára akasztotta fel magát a nagyapa, fia és 

az unokája
A n.Tlregjhúzi klr. Ugj|é,zsígliez siíik- 

sxuvú jelentés érkezett : | Soltész Mihály 
53 éves klslétai gaxdálkddó udrnrán lévő 
vadgeszteujefára felakasztotta magát. 
Mire tettét felfedezték isi a zsinegről le­
vágták, már nem volt bertne élet.

Az egyszer« napihír náUgdtt egy csa­
lád megdöbbentő tragédiája húzódik 
meg. A kis községben szinte babonás fé­
lelemmel beszélnek a Soltész-portáról, 
ahonnan egy félév leforgása alatt három­
szor temették. Ez év márciusában, egy 
tavaszi reggelen felakasztja, holtan talál­
ták az udvarban álló széteslombií geszte­
nyefán id. Soltész Miháta gazdálkodót. 
Az öreg gazdálkodó gyakaan hangoztatta 
hozzátartozói előtt, hogy 1 teher az élet 
száoiára és megöli magát. S ötét tervét az­
után végre is hajtotta. Néhiány héttel az­
után újabb öngyilkosság ftirtént. Soltész 
Mihály 24 éves unokája uf^vannrra a fárn 
felakasztotta magát. Az | életvidámnak 
látszó fiatalember tragikus) halála előtt 
érthetetlenül állottak, mefrt soha senki

Tűzifa és kőszén
ős mindennemű építkezési anyag (desxtet. lécz. gerendák, mész, ce­

ment st-h.) ío'csó, mert :ú és pontos a kiszolgálás
KISS LAJOS „Turul“ fatelepén

Böszörménvl-út 2. Telefon: 12-91. (Mester utcai letűntem mellett.l

Somorjai László nagyértékü előadása 
a Szülök Iskolájában

A Szülők Iskolája negyedik előadását 
kedden délután (» órakor f tartotta a Ke­
reskedő Társulat dísztermében. A Kos­
suth Dalkör szívet-lelkct • gyönyörködtető 
szép énekszámait Sziklay-Ede karnagy ve­
zetésével adta elő. Dr. Veress István 
tanügyi főtanácsos, a Szifilők Iskolája el­
nöke megköszönve a dalikor közreműkö­
dését, felkérte Somorjai László test­
nevelési tanárt előadása megtartására.

Somorjai László ..Hogyan töltsék el a 
tanulók szünidejüket ?“ címen tartotta 
meg nagy tudással, liozzáíértéssei felépí­
tett, költői gondolatokbam gazdag elő­
adását.

Bevezetésül beszélt tarról, mennyire 
szükséges, hogy a ni un kiút felváltsa a pi­
henés. A szellemi munka után, amely 
éppen úgy igénybe vesz! a szervezetet, 
sőt jobban, mint a testi* munka, nagyon 
fontos a pihenés. A testit munka utáni pi­
henés elmulasztja a fáradtság érzését, 
míg a szellemi munka, de elsősorban a 
tanulás után az agy tovább dolgozik, 
hogy a megtanultak»! el ne veszítse.

— A vakációnak nincjs meg az az üd­
vös hatása, ha a tanuló a szünidőben is 
azt a munkakört végzi, mint a szorgalmi 
időben, és nem frissül fel a lélek, ha 
szünidőben is naphosszat a szobában ol­
vas a tanuló — az örök egyformaság, 
ugyanaz a hely, ugyanaz a zaj nem ad­
hat mcgplhcnést a kimerült szellemnek. 
A felfrissülés lehetőségét egy szóval lehet 
kifejezni : változatosságot a vakációban ! 
Ezen kívül csendet és levegőt! A csend 
és a levegő két isteni ingyen ajándék, 
amelyet meg kell keresni. Meg is találjuk 
a mi csodálatos erdeinkben. hegyeink­
ben, folyóink partján, engedjük el oda 
gyermekeinket, ránduljanak ki — háti­
zsákkal, benne kenyér és szalonnával — 
s akkor megtaláljók a felüdülésükhöz 
esend és levegőn kívül a harmadik ténye­
zőt : a változatosságot" Is. A hegyek és 
erdők csendje, a vizek megnyugtató fo­
lyása. a tájak lenyűgöző látványa, mind 
a pihenést, a felfrissülést szolgálják. I j 
tájak, új életkörülmények kimenekülést 
jelentenek a megszokottságból, elfeledte- 
tlk a fáradalmakat és megértetik a gyer­
mekkel az élet igazi szép, és nemes örö­
meit. A kirándulást a legszegényebb diák 
is megengedheti magának és amellett 
hogy frissen, életerőtől duzzndóan jön 
vissza, kimondhatatlan örömet Is szerez 
neki.

— Az Itthon töltött vakáció-napokban 
játsszon és sportoljon a gyermek n sza- 

előtt sem tett említést öngyilkossági szán­
dékáról.

A kettős haláleset porig sújtotta az ap 
jál és fiát gyors egymásutánban rlveszlA 
Soltész Mihályt. Az 33 éves gazdálkodó 
azóta minden szabadidejét a temetőben 
töltötte. Azt hitték, hogy az idő meghozza 
számára a vigasztalást, de egyre szomo­
rúbb lett s az utóbbi időben a búskomor­
ság jelel mtiltakoztak rajta, Hozzátarto 
zól féltve őrködtek, nehogy kárt tegyen 
magában. — A múlt hajnalban, amíg 
hozzátartozói aludtak, kiosont a szobá­
ból és ugyanazzal a zsineggel, amivel fin 
végzett magával, ugyanarra a fára, amit 
a szomszédok már „átokfának“ neveztek 
el, felakasztotta magát.

A Soltész-család tragédiája mélységé* 
megdöbbenést keltett a kis községben. — 
Soltész Mihályt, miután az ügyészség * 
temetési engedélyt megadta, ma délután 
temetik a hasonló körülmények közöli 
elhunyt apja és fia mellé.

badlevegön, napfényben, sporttelepem 
uszodákban, hogy fejlődjön, erősödjön. 
Ne örüljön a szülő annak a gyermeké­
nek, aki ugyan színjcles tanuló, de gör­
nyedt hátú, beesett mellű. Legyen a gyer­
mekünk elsősorban erős és egészséges 
testben-lélekben, hogy a vakáció után na­
gyobb munkakcdvvcl és munkabírással 
kezdhesse meg életfeladataira előkészítő 
új feladatait.

A mindvégig legnagyobb figyelemmel 
hallgatott előadáshoz dr. Veress István 
tanügyi főtanácsos szólt hozzá és beszélt 
a téli vakáció áldásairól és edző hatásá­
ról. Éppen az előadó Somorjai László ta­
nár úr volt az. aki 1928-ban legelső volt, 
aki felvitte „fialt“ a debreceni reformá­
tus tanítóképzőinlézet növendékeit a 
hegyekbe sí túrára, sí-táborozásra, őket 
utánozták aztán a többi Iskolák, sőt 
egyik svájci intézet igazgatója debreceni 
látogatása alkalmával hazavitte hazájába 
a sítáborozás eszméjét.

A megjelent nagy és előkelő közönség 
meleg ünneplésben részesítette úgy az 
előadót, mint Veress István tanügyi fő­
tanácsost, a Szülők Iskolája elnökét. 
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Házasság : Papp László kiskeres­
kedő—Kiss Júliámra Tordai Gábor 
utca 9. Bojtor Imre gazdálkodó Kis- 
hegyesi-út 28—Csapó Erzsébet Pé- 
terfía-u. 11. Szilágyi Márton keres­
kedő Kies Áron-u. 21—Nagy Klára 
Hatvan-u. 52. Kegyes János mészá­
ros mester Lorántffy-u. .16—Hor­
váth Mária Beseenyei-u. 20. vitéz 
Tihanyi Ferenc hiv. utász őrmes­
ter Csokoládégyár—Haraszti Klára 
Bujdosó-u. 34. Lukács Sándor gyá­
ri munkás—Márta Margit Határ­
utca 17;

Születés; Bodnár József kovács 
segéd Eeyletkert-u. 30. fiú Zoltán. 
Barkó József gazdálkodó Perec-u. 
14. fiú Sándor. Krasznal József 
npsz. Májva-u. 3. fiú József. Ger­
gely Károly npsz. Olajütő 18. leány 
Ilona. Herskovits Arthur kereskedő 
'letétien leány Katalin. Papp Mi­
hály trazdasági cseléd Bellegelő 269. 
fiú'János. Kiss Mihály gazdálkodó 
Kismacs 44. fiú Mihály, dr. Deák 
Ignác nosta s. titkár Szabó Kálmán 
utca 32. leány Erzsébet. Gyarmati 
Gábor csizmadia s. Simonyi-út 25. 
fiú Gábor. Tolnai József szobafestő 
segéd Belső faitér, fiú Béla. És há­
rom törvénytelen újszülött.

Halálozás : özv. Bonyhai Jánosné 
ref. 67 éves Tanító-u. 13. Silye Ju­
liánná ref. 12 hónapos Pesti-u. 4. 
Jene! László ref. 13 hónapos Be- 
kecs-u. 50. Scrinzi József téglavető 
mester 78 éves ref. Téglagyár.

IrógépelfkSIctBnzéle
HURAY Iparkamara, T. 17-Ü3.

— Székrekedésben szenvedő bá­
gyadt. levert, dolgozni képtelen 
egyéneknél a bélmozgást reggel éh­
gyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József" keserűvíz csakha­
mar megélénkíti, az emésztőcsator­
nában összegyűlt salakot kiüríti, a 
vérkeringést szabaddá teszi s a gon­
dolkodó- és munkaképességet emeli. 
Kérdezze meg orvosát

— Észtországról tart előadást dr. 
Bankó Béla egyetemi professzor 
a Tisza István Népszerű Ecetemen 
igen szép vetített képekkel decem­
ber elsején, csütörtökön 6 órai kez­
dettel a Kereskedő Társulat dísz; 
termében 6 órai kezdettel. Belépti 
díj nincs, ruhatár van.

— Debreceni fiatalember doktor- 
ráavatása a pécsi egyetemen. A 
pécsi „Erzsébet“ tudomány egyetem 
aulájában nov. hó 30.-án délelőtt 
avatták orvostudományi doktorrá 
Kokas Ferencet. A fiatal doktor, ki 
tanulmányait a debreceni Tisza 
István tudományegy etemen végezte, 
jelenleg a pécsi egyetemi gyógy­
szertani intézet tanársegédje.

— A KANSz. karácsonyi segélye. 
A Közszolgálati Alkalmazottak 
Nemzeti Szövetsége ez évben is ka­
rácsonyi segélyben .részesít néhány 
özvegyet és árvát, akik a segélye­
zésre rá vannak utalva. Érdeklődők 
forduljanak a KANSz. helyi elnök­
ségéhez (Debrecen, kir. ítélőtábla, 
1. emelet 21.) ahol élőszóval bővebb 
felvilágosítás kaphatnak.

— Meghosszabbítják a katonai kikép­
zés Idejét a svájci hadseregben. Bernből 
jelentik : A svá jci szövetségi parlament 
elfogadta azt a törvényjavaslatot, amely­
nek értelmében a katonai kiképzést a 
svájci hadseregnél meghosszabbítják. A 
kiképzöiskolák tanfolyamait az összes 
fegyvernemeknél 116 napra emelték fel, 
kivéve a dragonyosoknál, ahol a tanfo­
lyam amúgy is 130 napos volt. Ugyan­
csak meghosszabbították a tiszti és al­
tiszti kiképzést is. A törvény indokolásá­
ban rámutatnak arra, hogy ezzel a svájci 
hadsereg harci értékét szándékoznak nö­
velni.,. A kiképző-tanfolyamok meghosz- 
szabbftásával előállott évi többletkiadás 
ötmillió syájti frankot tesz ki.

URISZABÓSÁG 
öltöny, bunda, télikabát mérték után 

Székely Győri és Morvainéi 
Vármegyeházával szemben.

Hácha lett Csehszlovákia 
új elnöke

A kommunista párt üres lappal szavazott — Az új elnök életrajza 
miniszterelnök
számban megjelent. A díszpáho­
lyokban Hacha Emil dr. családtag­
jai, Kaspar prágai érsek, a csehor­
szági főiskolák rektorai és dékán­
jai, valamint egyéb magas állami és 
katonai méltóságok foglaltak he­
lyet.

Az ülést a képviselőház elnöke, 
Malypetr nyitotta meg. Az elnök 
megállapította, hogy a nemzetgyű­
lés határozatképes, miután tagjai­
nak abszolút többsége jelen van. 
Malypetr ezután rögtön elrendelte 
a szavazást. A szavazatokat kttlön- 
külön számolták meg a csehek, szlo­
vákok és rutének szektorában.

Pontban déli tizenkét órakor hir­
dette ki Matlypetr az eredményt. A 
jelenlévő 312 képviselő és szenátor 
közül 273 szavazott Hacha Emil 
dr.-ra, míg a kommunista párt 39 
képviselője és szenátora üres sza­
vazólapot adott le. Abban a pil­
lanatban, amikor Malypetr kihir­
dette az eredményt, magasra repült 
a parlament tornyán az elnöki lo­
bogó s huszonegy ágyúlövés közöl­
te a lakossággal, hogy a nemzet­
gyűlés megválasztotta az új köztár­
sasági elnököt. Sirovy miniszterel­
nök azonnal Hacha dr, lakására 
ment, közölte vele a választás ered­
ményét és felkérte őt, hogy jelen­
jen meg a nemzetgyűlés színe előtt 
az alkotmányban előirt eskütételre.

Beran Rudolf lesz a
Prága, november 30. A szerdán 

délelőtt megtartott elnökválasztáson 
leadtak 311 szavazatot. Ebből 30 
szavazólap üres volt, 272 szavazat 
Hácha Emilre esett, akit ezzel meg­
választottak a köztársaság elnökévé.

Prágában szerdán, az elnökvá­
lasztás napján nemcsak a hivatalok, 
hanem sok magánház is kitűzte a 
lobogót. Tiso dr. rendeletére Szlo­
vákiában is kitűzték a zászlókat.

Prága, november 30. A nemzet­
gyűlés délelőtt tizenegy órakor ült 
össze a képviselőház épületében s 
minden különösebb ünnepélyesség 
nélkül ment végbe. A régebbi el­
nökválasztásokat a Hradzsin dísz­
termében tartották fényes külsősé­
gek között, most azonban, a súlyos 
időkre való tekintettel, mellőztek 
minden pompát.

Az ülésre a nemzetgyűlés majd­
nem valamennyi tagja eljött. A szlo­
vák képviselők legnagyobb része a 
Hlinka-gárda fekete egyenruhájá­
ban vonult fel. A csehországi né­
met nemzeti szocialista párt nem 
vett részt az elnökválasztáson, mert 
addig nem akar belekapcsolódni a 
politikai életbe, amíg nem ismeri 
az új kormányprogramot. A köz­
ponti és a két országos kormány 
valamennyi tagja megjelent, kivéve 
Volosin rutén miniszterelnököt, aki 
állítólag beteg. A karzatok zsúfolva 
voltak. A diplomáciai testület teljes

Az új elnök életrajza
Dr. Hacha 
csehszlovák 

elnök jelöltje, 
meg Benes 
legelső jogi 

óta a legfel-

Prága, november 30. 
Emil, az újjáalakult 
köztársaság egyetlen 
akit most választanak 
utódjává, Csehország 
szaktekintélye és 1926 _ _
sőbb cseh közigazgatási bíróság el­
nöke.

Dr. Hacha Emil 1872 július 12-én 
született a Budweis melletti Schwei­
nitz községben, ahol apja adóhiva­
talnok volt. Középiskolai tanulmá­
nyait a budweisi gimnáziumban vé­
gezte, majd a prágai német egye­
temen tett jogi doktorátust 1896- 
ban. 1898-tól 1916-ig Prágában hi- 
vatalnokoskodott. 1916-ban udvari 
tanácsosi rangban a bécsi közigaz­
gatási bírósághoz került. A Monar­
chia összeomlása után 1919-ben 
Prágába hívták és a legfelsőbb köz­
igazgatási bíróság másodelnökévé 
nevezték ki. 1925-ben pedig, Pantu- 
cek halála után ő lett a legfelsőbb 
cseh bíróság elnöke, az ország leg­
első jogi hivatalnoka.

Mint jogász, európai hírnévre tett 
szert és tagja a hágai állandó dön­
tőbíróságnak. 1920 óta magántanár 
a cseh egyetemen és a jogi szakiro­
dalom terén kifejtett működéséért 
több cseh tudományos egyesület is 
tagjává választotta.

Prága, poyeniber 30. (Cseh TI.) 
Az elnökválasztás után a kormány 
rend’ tanácskozásra ült össze,
■■■■ ó-.-'AVÉ 
n-íonvom!

nem fog csalódni ha téli kosztümjét, kabátját 
valamint angolruháit

Fábiánnál készítteti Péterfia-utca 19-

amelyen elhatározta, eogy az új el­
nöknek beadja lemondását. Sirovy 
tábornok, kormányelnök köszöne­
tét mondott minisztertársainak az 
együttműködésért s hangsúlyozta, 
hogy a legválságosabb időben össz­
hang uralkodott valamennyiük kö­
zött.

Prága, november 30. A Havas 
Iroda tudósítójának értesülése sze­
rint Beran Rudolf, a volt köztársa­
ság! agrárpárt vezetője lesz az új 
miniszterelnök. Chwalkowski meg­
marad külügyminiszternek. A köz­
ponti kormánynál a szlovákokat 
Sidor Károly, a Hlinka-gárda veze­
tője, vagy pedig Szokol Márton, a 
szlovákpárt titkára fogja képviselni. 
A kormány összeállítása egyébként 
változatlan marad, kivéve Licht- 
nert, akinek az utódját még nem je­
lölték ki. A ruszin kormány válto­
zatlan marad.

— Koriáth Endrét a magyar ér­
demrend középkeresztjével tüntette 
ki a Kormányzó. A Kormányzó úr 
öfömóltósága a miniszterelnök elő­
terjesztésére a haza szolgálatában 
szerzett, kiváló érdemeiért dr. kor- 

’lúthe.lmeei Korláith Endre ügyvéd, 
Ungvármegye volt tisztáfőügyésze, 
földbirtokosnak a magyar érdem­
rend középkeresztjét adományozta.

Felhívás
A Nemzeti Egység Párt debreceni 

szervezetének vezetősége felkéri a 
párt mélyen tisztelt tagjait, hogv 
dr. Lázár Andor ny. Igazságügy­
miniszternek a Nemzeti Egysén 
Pártjából történt kilépése folytán 
ezentúl mindennemű kérelmükkel a 
helybeli pártlrodán (Arany Bika 
félemelet) keresztül szíveskedjenek 
Lossonczy István elnök, főispán úr- 

avagy a párt budapesti orszá- 
központjához fordulni.

AZ ELNÖKSÉG.

hoz, 
Kos

A

A FEL VIDÉKRE VALÓ 
SZÁLLÍTÁS RENDJE

Felvidékre való szállítás rend­
jét a kormány az átmeneti időre 
külön rendeletben szabályozza, — 
Eszerint a Felvidékre 5 kg-ig sza­
badon lehet csomagot küldeni a 
posta útján. Ezen felül azonban a 
csomagok küldése engedélyhez van 
kötve. Eme vonatkozólag a Magyar 
Külkereskedelmi Hivatal körzeti 
kirendeltsége (OTI bérpalota TIT. 
emelet 19—20 szám) az érdeklődő 
feleknek minden felvilágosítást 
megad, egyben megfelelő űrlapot 
bocsát díjmentesen, a felek rendel­
kezésére. Mindem szállítmányhoz 
külön űrlapot kell mellékelni. E- 
nélkül nem lehet 5 kllograimnái na­
gyobb súlyú csomagot a Felvidékre 
küldeni. Ez a rendelkezés természe­
tesen csak átmeneti, de a rendelke­
zést mindenkinek be ketl tartani.

*— Istentisztelet a Nagytemplom­
ban a Kormányzó úr fffőméltósága 
névnapján. December 6.-án délelőtt 
10 órakor a Kormányzó úr öfőmél- 
tósága névnapján a Nagytemplom­
ban hálaadó és könyörgő igehirde­
téséé istentiszteletet tart a reformá­
tus egyház. Az. istentiszteletre meg­
hívták' a hatóságokat, testületeket, 
egyesül eteket ée intéseteket,

— Czettler Jenő a felsőhál örö­
kös tagja. A Kormányzó úr öfó- 
méltósága dr. Czettler Jenő m, kir. 
titkos tanácsos, egyet ny. r. tanár, 
volt képviselőt a felsőház tagjává 
élethossziglan kinevezte.

— Díszdoktorrá avat a debreceni 
egyetem egy kanadai professzori. 
A Kormányzó úr öfőméltóságn ’ 
k u it u szm i nászt e r előtérj esetésére 
megengedte, hogy a debreceni m. 
kir. Tisza István Tudományegyeten» 
Wadson Kirkconell Winnipeg! (Ka­
nada). akadémiai tanárt a magyar 
kultúra és a magyar irodalom kül­
földi ismertetése terén szerzett ér­
demeiért a bölcsészeti tudományok 
tb. doktorává avassa és részére tb. 
doktori oklevelet kiszolgáltassa.

— Egy debreceni tanár kineve 
zése. A kultuszminiszter Gyarmati 
László debreceni áll. Fazekas Mi- 
liály r eál gimnáziumi óraadó h. ta­
nárt, az áll. gimnáziumi h. tar árok 
létszámában h. tanárrá kin eve, te.

— Húsz pengő a vagyonválsát? 
búza. A pénzügyminiszter a mező­
gazdasági ingatlanok vagyonválsá- 
ga fejében fizetendő búza áriát 19o* 
december havára mázsánként 29 
pengőben megállapította.

— Ma este lesz az „Árpád" B. E. 
dísz,táborozása. Előző híradásaink­
ban megemlékeztünk arról, hogy * 
bölcsészettanhallgatök „Árpád" Baj­
társi Egyesülete ma este fél 9 óm­
kor tartja patronus. levente és daru 
avató dísztó borozását az Arany 
Bika Bocskay- és üvegtermében. 
Az avatandó bajtársakhoz Mitrovüs 
Gyula dr. magister btf>. fog szólni, 
a felavatottak nevében pedig dr. 
Roska Márton professzor, patrónus 
bts. mond köszönetét. Eskütétel 
után reggelig tartó tánc lesz, mely­
hez a zenét cigány- és jazz-zeneKar 
szolgáltatja. A városban széleskörű 
érdeklődés nyilvánul meg a táboro­
zás iránt s megvan minden remény 
arra, hogy ez nagysikerű lesz..Asz­
talfoglalásokat még lehet, eszközöl’” 
a 29-19 telefonszámon,\vagy. «*tr a 

. pénztárnál.' *
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Világvárosi esték 
az Újságíró Clubban

A Debrecen»! Újságíró Club új 
helyiség? rövid idő alwtt közked­
veltté lett a debreceni úri társaság 
körébein, fficesszótó bizonyítéka az 
fii és rendkívül otthonos clubhelyi­
ség sikerének, hogy az átköltözés 
('►hí eltelt egy hónap alatt közel nvís- 
félszáz új tag kérte felvételét, ör­
vendetes jelenség, hogy az új tagok 
sorában nagy számmal vannak nyu­
galmazott köztisztviselők, akiknek 
számára elsősorban a club gazda­
gon felszerelt olvasója a legna­
gyobb vonzóerő. Az olvasóban vala­
mennyi fővárosi és helyi napilap, 
számos vidéki napilap, valamennyi 
(számottevő magyar hetilap, szép­
irodalmi láp, képes folyóírot, azon­
kívül sok angol, francia, német, 
olasz napilap és folyóirat áll a ta­
gok rendelkezésére. A hölgyeket vi­
szont a legjobb külföldi divatlapok 
vonzzák.

A elüli helyiségeiben esténként a 
iegk.itűnőbb hangulatban szórakoz­
nak a tagok s a kitűnő hangulatban 
nagyrésze van a színtársulat kiváló 
tagjainak, akik estéről estére szint, 
hangulatot és kifogyhatatlan vi­
dámságot varázsolnak jelenlétükkel 
a helyiségbe. Ezek a világvárosi 
esték új szint hoztak Debrecenbe s 
ma már nélkülözhetetlenek a deb­
receni úritársaság számára.

Nagyon sokan veszik igénybe a 
sokszáz kötetes modern kölcsön­
köti vvtárt is.
Fwwwmvwirwwwvri

SZÍNHÁZ
A CSOKONAI SZÍNHÁZ HETI MOS ,«A:

December 1-én, csütörtökön mér ékalt 
hehArakkal: GELLÉRTHEGYI KAL. S >.

December 2-án, pénteken prömlerbcrict 
8. sz. HATODIK EMELET.

December 3-án, szombaton délután: 
IDE GYERE RÓZSÁM.

A színházi iroda jelenti :
Ma, csütörtökön mérsékelt hely­

érákkal a csupa szórakozás és vi­
dámság :

Gellérthegyi kaland
Pénteken prömierbérlet 8. számban 
Alfréd Ghéry mosolygós és köny- 
nyes francia vígjáték a. életkép egy 
bérház hatodik emeletéről érdekes 
színpadi formáMn :

Hatodik emelet
Somlay Júlia első, ezided prózai 
felléptével.

Szombaton délután zónaelőadás 
rendkívül mérsékelyt helyárakkal 
n nagy irredenta operett:

IDE GYERE RÓZSÁM.
Szombaton este

HATODIK EMELET.
Vasárnap délután a bohózat cik­

lus II. nagysikerű újdonsága. New- 
yorkkal és Budapesttel egyldőben:

ANGYALT VETTEM 
FELESÉGÜL.

Vasárnap este a klasszikus ope- 
frettciklus nagy évadsikere :

VÍG ÖZVEGY.
December 6.-án a Vitézi Szék 

ünnepsége a
KORMÁNYZÓ ÚR 

öfőméltósága névünnepén.
OOOOOOeOOOOOO*000000000000

— Hirdetmény. Az 1876 : VI. te. 
5 §-ának rendelkezése alapján köz­
hírré teszem, hogy Debrecen sz.kir. 
város közigazgatási bizottsága vá­
lasztott tagjainak sorából a folyó 
év végével a törvény rendeltoegése 
folytán kilépő öt tag megüresedő 
helye a törvényhatósági bizottság 
folyó évi december hónapban tar­
tandó rendes közgyűlésén fog vá­
lasztás útján betölteni. Dr. Kölcsey 
Sándor polgármester.

Megalakult a legkisebb munkabér meg­
állapító bizottság a debreceni iparikeriiletben

Budapest, november 30. A keres­
kedelmi miniszter a munkaviszony 
egyes kérdéseinek szabályozásáról 
szóló 1987. évi 21. t.-c. 7. §-a alapján 
elrendelte a debreceni Kereskedel­
mi és Iparkamara területére kiter­
jedő hatállyal a fogadó (szálloda, 
nenzió). vendéglő, kifőző, korcsma, 
kávéházi és kávémérő iparokban a 
legkisebb munkabérek megállapí­
tását.

A legkisebb munkabérek megál­
lapítására hivatott bizottság a kö­
vetkezőképpen alakult, meg : elnök : 
Ferdinándy Tihamér ny. kir. járás­
bírósági elnök, alelnök : Vájná Ede 
m. kir. kormányfőtanácsos, ny. szé­
kesfővárosi tanácsnok. Érdektelen 
rendes tagok: Nagy József ny. 
rendőrfőtanácsos, Sztankdy F. Béla 
ny. fa- és fémipari szakiskolai igaz­
gató. Rendes tagok a munkaadók 
részéről: dr. Szilágyi Béla szállo­

MOZI
Mr. Moto veszélybon 

A londoni rém
(Kettő* bemutató a Vígszínház moziban)

Szerdán kettős bemutató volt a Víg­
színház moziban. Előbb egy nem épen 
szerencsésen megoldott, de mindvégig iz­
galmas. múltszázadbeli Dickens-f ilmet
láttunk. A Dlckens-regények épen a tag 
kevésbé alkalmasak a filmszc’" feldolgo­
zásra. amit a Tvist Ü' űr n ( tapasz­
taltunk, azonban a lond<m uzsorás törte 
netc az a Dickens-novclla. amit a leg­
kevésbé lett volna szabad filmre fel ’ >1 
gozni. Még szerencse, hogy az angol 
dezés kiküszöbölte mindazokat a A-
nyossAgokat és fogyatékosságokat, s 
Ivek megbuktatták volna ezt a filmet. ry 
azonban épen az ellenkező hatást értek 
ei : a darab mindvégig izgalmas, érdekes, 
a miíltszázadbeli korszerűsége mellett 
állandóan felfokozza a közönség érd 
dósét a modern tempóban rendezett „i 
netek pörgetésével. Mindeneseire ujsz .• 
volt a rendezés és aktuális is. Qilp, a lon­
doni zsidó uzsorás szerencsétlenségbe 
dönt egy dúsgazdag és előkelő angol csa­
ládot, de végül leleplezik aljas őzeiméit 
és elveszi méltó büntetését.

Sokkal érdekesebb és változatosabb 
volt azonban a következő bemutató : Pe­
ter Lorre legújabb kémdrámája. Peter 
Lorre a detektív- és kalandorfilmek fő­
hőse mái régen népszerű és kedvelt alak­
ja a muziköz-Ínségnek, ügyes trükkjeivel, 
zseniális helyzet-megoldásttival, ha kell, 
bámulatos mozgékonysággal tör a célja 
felé, amely mindig az igazság keresése. 
Eddig csak mint detektívet ismertük, eb­
ben a filmjében azonban már egy kül­
földi állam megbízottjaként látjuk, mini 
a legügyesebb kémet. Ezúttal betetőzi 
azokat a bravúrokat, amelyek ismerllé 
tették a nevét. Az ázsiai ismeretlen dzsun 
gél világában is feltalálja magát a zse­
niális kém, akinek legszenzációsabb ala­
kítása az, amikor mint a régi Buddha- 
templom papja, valóságos múmia-mez­
ben jelenik meg. Nagyon érdekesek ti 
film gyorsan pergő jelenetei, amelyek 
mindvégig felcsigázva tartják a közönség

Lpaunk olvasóinak PESTEN 
a

METROPOLE 
SZÁLLODA

RÁKÓCZI-UT 58. 
kedvezményes szoba és pen- 

z.lóárakut számit. 
Télikert, - Kávéház - Söröző 
Jazz - Tánc - Cigányzene 

dás, Bernardln János étterem- és 
szállótulajdonos, Breuer 3ózsei ká­
vés, ifj. Erödi Harraoh Béla pen- 
ziós.

A rendes tagok a munkavállalók 
részéről : Kovács Sándor kávéházi 
pincér, Pepróozy Ferenc éttermi 
pincér, Preznyitz Béla portás, Per- 
mltz Pál szakács. Érdektelen pót­
tagok : Mester István ny. államvas­
úti főfelügyelő, dr. Kotnlássy Pál 
ny. rendőrfőtanácaos, dr. Csűrös 
Ferenc ny. városi kultúrtanácsnok. 
Póttagok a munkaadók részéről: 
Szekeres György korcsmáros, lg- 
náth Borbély Zsuzsánna kávémérő, 
Köszlner József kifőző. Póttagok a 
munkavállalók részéről: Németh 
Lajos főpincér. Horváth István 
pincér, Miron Lajos korcsmái al­
kalmazott. A bizottság jegyzője : 
Olasz Vilmos kereskedelmi- és 
iparkamarai titkár.

érdeklődését. A szerdai bemutatót, ame­
lyet még egy magyar világhíradó is ki­
egészített, zsúfolt húz nézte végig.

nrwwwwwwm
SPORTHIRMONDÓ

A MAGYAR B. VÁLOGATOTT
NAGY SIKERE HOLLANDIÁBAN

Rotterdam, november 30. Á* holland 
labdarúgószövetség a vasárnapra terve­
zett Németország—Hollandia mérkőzésen 
a holland színeket képviselő csapat elleni 
gyakorló mérkőzésre meghívta a magyar 
R. válogatott csapatot. A mérkőzés nagy 
érdeklődés melleit! folyt le szerdán dél­
után. A magyar csapat pompás játékkal 
5:2 arányban legyőzte a holland csapatot. 
Félidő : 2:1. A pompás játékú magyar 
csapat góljait KollAt, Olajkár II. (2—2) és 
Pálya szerezte.

«—i

A DVSC ma tartja kétkapus edzését. Á 
DVSC csapata vasárnap délután a Dió 
szegi-úti sporttelepen a Váci Reménység 
csapatával játszik NBB. bajnoki mérkő­
zést. A csapat ma délután tartja kétkapus 
edzését. Előreláthatólag a szegedi együt­
tes játszik a Váci Reménység ellen is.

A Bocskay már nem fart edzést, dr a 
csapat együtt marad. A Bocskay már be­
fejezte a bajnokság őszi fordulóját s így 
edzéseket som tartanak A csapat azon­
ban még eg' • ^arad. mert a Bocskay 
berkeiben 1 xnak Szolnoki MÁV elleni 
mérkőzés óv. ánn'. sikerében.

Újrajátsszék a Zugló—Nemzeti mérkő­
zést. Mint ismeretes, a Zugló Nemzeti 
mérkőzés a második félidő 31. percében 
l:l-es állásánál botrányokozás miatt fél­
beszakadt. Kedden foglalkozott az üggyel 
az NB. egyesbírája és úgy döntött, hogy 
a félbeszakadt mérkőzést december 18-án 
újra kell játszani.

Orth Németországból Csilébc vándorol. 
A magyar futballközönség előtt valóság­
gal fogalom volt Orth Gyuri neve, 'irtó­
zatos erejű lővőcsatár volt, majd amikor 
kiöregedett, hosszú időn keresztül tréne- 
rcskedett külföldön. Néhány évvel ezelőtt 
a Bocskay edzője volt és mint edző ját­
szott is. Utána Ismét Németországba 
ment ,ahol az FC. Nürnberg szerződtette 
edzőnek. Most olyan hírek keringenek 
legendáshírű csatár körül, hogy Csilébc 
szándékozik kivándorolni és ott lesz szö­
vetségi edző. Orth már egyszer volt Csilé- 
ben edző.

Hovlng revansot vett Zólyomln. az UTE 
vízipóló csapata döntetlenül játszott n 
liollnnd válogatottal. Rotterdamban ked­
den a késő éjszakai órákban rendezték 
meg a nemzetközi úszómérkőzést, mely­
nek során Hoving revnnsot vett Zólyo- 
min. 100 méteres gyorsúszásban 50.1 mp. 
időt ért el. Az UTE csapata 5:3 arányban 
döntetlenül játszott a holland válogatot­
tal«

Közgazdaság
NEM VÁLTOZOTT A BÚZA ARA

A KÉSZÁRUPIACON
A készárupacon barátságosabb • han­

gulat, a forgalom áronban esak «Brárpá- 
han emelkedett túl a tegnapi kereteken. 
Legtöbb eikkben flzlettelenség mellett 
emelték az árakat. A búra ára változat 
lan maradt, rorsban a jobb vélemény 5 
filléres áremelkedést Idézett elő.

Búza t tlsravidékl 77 kg-os 50.10-— 
20.25, 78 kg-os 20.30—20.45, 70 kg os 
20.50—20.65, 80 kg-oS 20.00—20.79.

Rozs : pestvidéki 14.25—14.55, más 
származású 14.30—14.40.

Takarmányárpa: elsőrendű 18.10—» 
18.40, kozépminőségű 17.80—18.00.

Sörárpa : kiváló 20.50—21.00, príma 
19.75—20.25, sflrihpa 10.00—10.50.

Zab: elsőrendű 19.15—19.25, közép* 
minőségű 19.05—19.15.

Tengeri : tiszántúli 13.05—13.15, egyéb 
áll. 13.05—13.15.

Debreeenl termény- és takarmányptaei 
árak: Búza 18.60—19.30, rozs 13.00 ■ 
13.20, árpa 18.00—18.50, tengeri, szemes 
11.60—12.00, tengeri csöves 9.0Ö—9.30, lu­
cerna 8.50—10.20, széna 7.80—8.00. ló­
here 7.60—3.00, alomszaltna 2.20-2.30, 
taknrmányszalma 3.00—3.40, cukorrépa 
2.30—2.60, takarmányrépa 1.70—1.80, tök 
2.00—2.50.

Ferencvárosi sertésvásár. X Skerdai fe­
rencvárosi sertésvásárra összesen 3017 
darab sertést ha jtottak fel. A vásár irány­
zata lanyha volt. Árak : I. szedett 93—96, 
Hl. 76—87, ekportzsír márkázott 150 fil­
lér kilogramonkint.

Mozi műsor
Hungária: Első íavaet.
Apolló : Rákóczi induló:
Vígszínház : Mr. Moto veszélyben.

mqjOR

Csütörtökön : közkívánatra l 
ROSE MARIÉ.

Híradó ! Előadások : 6-töl.

480/1938. Vh. sz. Pk. II. 30076/1936.
Bírósági ügyszám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Alulírott bir. végrehajtó közhírré teszi, 

hogy a debreceni kir. Járásbíróság 4911 
—1933. sz. végzésével 1533 P és jár. iránt 
dr. Reke Gusztáv íigyv. által képv. Deb­
recen sz. kir. város javára elrendelt vég­
rehajtás során bíróilag lefoglalt és ki non', 
igényelt 1656 P becsértékű ingókra az 
árverés (fenti tőke, 1934. év okt. hó 13-tól 
6% kamat és az ezután! költség, — illetve 
a törlesztett összegek levonása ulán —) a 
még fennálló tartozás behajtása végett a 
helyszínére : Debrecen, Magosa György­
idé 25. sz. a., folytatva Pesti-u. 11. sz. a. 
és Elcp 4. sz.. a. 1938. évi december hó 7. 
napja délelőtt 12 Arájára kitfizetik, mikor 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
leit, szükség esetén becsáron alul is el­
adatnak az 1936. P. K. If. 30076. sz. vég- 
reh. jkvben I—74. t. a lefoglalt bútorok, 
rádió, szőnyeg és egyéb ingók.

Ezen árverés a fenti ingókra jogerős 
kielégítési zálogjoggal bíró többi Végre- 
hajtatók, mint csatlakozók javára is, míg 
fennálló követelések erejéig — az 1908 : 
XLI. te. .20. §-a alapján — ezennel kitűz* 
telt tőke és járulék iránt.

Debrecen, 1938. évi november hó 18 á t.
Szilágyi Lajos, kir. bir. Végrehajtó

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő:
Dr. Nagy Imre Benyovsz.ky I’iil

Felelős kiadó :
Alföldi Sajtóvállalat Kft. 

Ügyvezető igazgató : 
Dr. Kúlya Sándor.
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AIPIKÓ IHIIIIRIDIETIESIE1K lakás és szoba
KERESLET

Anróhírdetések dija hétköznap 10 szóig 50 fillér, minden
5 fillér vasárnao 10 szóig 70 fillér, minden további szó 7 filier, t zielt 
apróhirdetés dija hétköznap 10 szóig 60 fillér minden tovább i szó 
«fillér vasárnap 10 szóig 80 filler, minden további szó 8 me.. 

A vastag betűből szedett, valamint levelezés és házasság rovatban el- 
heivezett apróhirdetések dija kétszeres. Kezdoszavak csak vastag hetu- 
val szemietök „z apróhirdetések díjak mindenkor előre fizetendő.

Eakbérlekütéssel 
csa’ádi házat keresek 
megvételre. Ajánlatokat 
.Állatni tisztviselő“ jeli­
gére kiadóim kérek. 319

Paplanok 
flanel takarók 
lópokrócok 

olcsón

Ez a hely 
Szoboszlay 
Garázs-é

Kisipar* 
hirdetések Ólmot

FIGYELEM ’.
Mielőtt lakását kifestet 
né. ajtóit, ablakait, bú­
torait fényeztetné, kér­
jen díjmentes ajánlatot 

SZEKERES 
feMővállalaftól, 

Debrecen, Homok-u. 122.

és mosott rongyo 
vesz a kiadóhivatal 
Ferenc József ut56

Az intelligencia 
régi kedvenc bevásárló­
helye Maradéküzlet, T)é- 
genfeld-tér 11- Délután- 
nincs tolongás. 1231—592

auto-motor
KEREKPÁR

Petiiknél
Szent Anna-tt. F

HAZASSAG

Intelligens 
fiú házasság 
megismerkedne jóravaló 
gazdaleánnyal. 
„Szorgalmas“ 
kiadóba kérek.

céljából

Levelet 
jeligére a 

479

Betöltendő állás
NŐKNEK

Főzéshez
értő, jó bizonyítvánnyal 
rendelkező mindenes szo­
balányt december 1-re 
felveszek. Jelentkezés: 
Villanytelep, kapusnál.

540

Bejárónő 
hosszú bizonyítvánnyal
felvétetik. Wesselényin.
3. vendéglőben. 585

Délelőttre 
parketthez értő bejáró 
nőt felveszek. — Klein, 
Arany János-u. 48. 610

Bejárónőt 
délelőttre fölveszek bizo­
nyítvánnyal yagv könyv 
vei. Poroszlay 14. 613

Bejárónő' 
azonnalra felvétetik. Ti- 
már-u. 52. füszcrüzlet.

612

Bejárónő 
kerestetik 7—11-ig koszt 
nélkül. Csapó 59. Ház­
mesternél érdeklődni. 

601

Ilatul 
bejárónőt keresek 
nélkül azonnalra. 
út 22. sz.

koszt
Kassa-

606

Intelligens, 
egészséges, iskolázott le­
ányt gyermekek mellé 
felveszek. Dr. Rcdl, Szt, 
Anna u. 52. 605

Bejárónőt 
délelőttre fogadok. 
73. udvarban hátul, 
lenlkezés reggel 8 
kor.

Piac 
ie-

607

Bejáró 
takarítónő azonnal fel­
vétetik. Színházi Étterem 
Batthyányi-U. 1. 593

Tiszlaságszcrctő, 
jő bizonyítványéi bejáró 
mindenes főzőnő kéttagú 
családhoz felvétetik. II- 
latszertár, Piac-utca 61.

607

Betöltendő állás
FÉRFIAKNAK

Eladó
100 darab új hordó na­
gyon olcsón, pintér által 
készített elsőrendű fara­
gott tölgyfából, minden 
nagyságú. Hunyadi-u. 14. 
Zálogház. 591

1). K. W.
Meisterklasse 1 üléses, 
Normál Front 2 üléses 
eladó. Szoboszlay, Szé- 
chényi-u. 24. 614

ÜZLET-MŰHELY
RAKTÁR

ELVESZETT

Arany János n. 40. m. 
kétlakásos sarokház ked­
vező fizetési feltételek 
mellett elad«». Értekezni 
dr. Széli, Piac-u. 77

XV—288

Füszcrkereskedő- 
segédeket 

felveszek. - 
monffy 6.

Fahidi. Si-
602

Gyümölcsfa
és szőlővessző, különféle 
csemegefajok beszerez­
hetők. Ferenc 
66. 600

Kapualatti üzlethelyiség 
Piac 89. alatt azonnal 
kiadó. Ugyanott jó vas­
kályhák, czerliteres víz­
tartály eladó. Őtl

BÚTOROZOTT
SZOBA

I.clu
zománc tűzhelyek, kály­
hák és olcsóbb lakatos 
tűzhelyek raktára. Leven­
esik, Csapó 87. Z.imánc- 
tüzbelvek szakszerű javí­
tása. ’ I960

ELADÓ FOLD

Elveszett 
fehér-barna-tarka hím 
vizslám. Megtaláló juta­
lomban részesül. Makol- 
di, Kossuth 32. 598

Adómentes
háromlakásos, jól jöve­
delmező ház reáliskola 
közelében eladó. Csoko- 
nai-utca 24. 125—218

ELADÓ
HÁZHELY

Eladó
villatelek 280 O-öl Hort­
hy Miklós-úton. Érdek­
lődni Poroszlay 14. 59 j

Házhelyek
Híd utca 14 szám alatt, 
valamint 7-szobás ház, 
a közismert Bagolyvár 
vendéglővel elköltözés
miatt eladó. V—39t

ELADÓ HÁZ

Kiadó 
bútorozott szoba dec. 1- 
re fürdőszobahasználal- 
fal. Arpád-tér 47. féleme­
let. Értekezni d. u. 3- 
4-ig. 580

Elegánsan 
bútorozott, különbej&ra- 
lú szoba fürdőszobábas/ 
nálattal elsejére kiadó. 
Csillag-utca 8. 560

Bútorozott
szoba 1—2 személynek, 
esetleg házaspárnak ki­
adó. Piac 73. földszinten.

608

Kiadó 
bútorozott szoba 2 
mélyre is december 
Kigyó-u. 36.

sze

603

KIADÓ LAKÁS
1 SZOBÁS

Modern 
kétszobás lakás bútorral, 
vagy anélkül kiadó. Rá­
kosi Jenő-u. 8. 1. 1. 615

KIADÓ LAKÁS
2 SZOBÁS

Kiadó
két utcai szoba irodának, 
orvosi rendelőnek, gar­
zon úr- vagy hölgynek, 
esetleg gyermektelen idő 
sebb tisztviselő párnak 
Csapó u. 10. Értekezhet 
ni az udvarban a tulaj 
(ionossal. 17,0

KIADÓ LAKÁS

3-4-5 SZOBÁS

3-szubás 
összkomfortos lakás ál­
helyezés miatt azonnal 
átadó. Kélinaloin-ii. 5. 
sz. Értekezni ugyanott 

599

AJÁNLAT

Vízvezetéket 
fngytalanit felelősséggel 
Molnár szerelő, Csnpó-ii. 
4». 1213-517

Családi ház ellenében 
idősebb háztulajdonos 
gondozását vállalnám. — 
Címet „Tiszt viselői-salad“ 
jeligére a kiadóba kérek 

311

Nagyerdő alatt 
remek helyen 250—300 
□ -öles, kb 25 rlrb. par­
cella igen olcsón eladó. 
Felvilágosítást dr. Háló 
Tibor ügyvéd, József kir. 
hg.-ii. 7. sz. ad. 304

ELADÓ
Budai Ézsalás-utca 51. 
számú 2-sz.obás, elő’zo- 
biís, kényelmes -.salad!

Családi ház
18 évig még adómentes, 
448 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagy szoba, előszoba, 
k onyha, speiz és pad fel­
járóval. alápincézve, jó- 
viz'fi kútlai, részben teher 
álválalússal eladó. Gróf 
Vecsey-ut'a 13. szám. 
Homokkert. 243

ÉpiiletJanlásból 
ajtók, ablakok, faanya­
gok, vasdrótok, csövek, 
falkötövasak, vasgeren­
dák, ásók, lapátok, csá­
kányok, gereblyék, ter­
méskövek, márvány sír­
emlékek olcsón kiárusít- 
Inlnak. Kígyó utca 51

PIACI

ÉLÖBAR0MFI ÁRAK

Eladó
vagy kiadó Hajdúböször­
ményben a Mesler-u. 7. 
sz. a. lévő komfortos 
nagy úrilakás. Értekezni 
lehet a Hajdúböszörmé­
nyi Városi Takarékpénz­
tárban. 527

Női fekete télikabát 
l> 22-től. férfi télikabát 
!’ 25-től kapható Vágó 
Sándortól, Csapón 10.

1231 — 1996

Pulyka, sovány
darabja —

Pulyka kövér
kilója-------

3.00—4.20

0.85—1 00

Zománctűzhelyek,
2 aknás kályhák gyönyö­
rű színekben, körcsövek, 
hősugárzók használóiban 
bemutatva Nagy vasüzlc- 
lében, Csapó-kanyar.

1130 160

darabja — 
Liba kövér kg 
Kacsa, kövér

kilója-------
Tyúk párja — 
Jérce párja —

3.20 4.60

1.05—1.20
3.50-4.60
2.80—3.50

Kappan kg. — 1.00 1.10

Tyúk kg. — 100—1.10
Jérce párja — 2.70—3.60
Csirke, rántani-

való —- —
Csirke, sütni-

párja-------
Kacsa, sovány

darabja —
Tojás drb — 
Tojás kilója

1.10—1.80

2.10—3.30

0.10—0.12
1.60—1.80

Forgalmas helyen,
a nagyállomás mellett. 
Késes-utca 16. számú ház 
három lakással és üzlet- 
helyiség lakással, mely 
kocsmának vagy vendég­
lőnek igen alkalmas, vil­
lany, vízvezeték van, *— 
kevés pénzért megvehető. 
Az üzlethelyiség kocsmá­
nak kiadó. 369

gyumölcspiaci Arak !

TEL3ES
ELLÁTÁS

Kimundottan
úrilcányt elvállal teljes 
ellátásra Budapesten 
debreceni úriasszony, — 
zongora haszná lat tál. Csa­
ládtagnak tekintené. Ér­
tekezés d 
sulii n. 39.

e 10-töl Kos­
om. udvari

170

OKTATÁS

Mugáutantiást
vállal Kornya Lajos oki. 
középisk. binär. Kossuth 
ncca 61. földszint 4. 54,3

KERESLET

Mindent veszek :
használt bútort, varró­
gépet, irodaberendezést, 
különféle ingóságokat. —
Andráskó, C
vásra jövök. 1067

Nemes alma 
kilója--- 0.60-0.96

Közönséges alma 
kilóaj----0.32-0.50

Körte kg. — 0.80—0.96
Gesztenye kg. 0.70—0.80

. 0.-10—0.60
1.10—1.15

- 3.80—4.60

Birsalma kg. 
Dió kg. — — 
Dióból kg. — 
Szőlő, csemege

kilója-------0.70—0.80
Citrom drb. 0.60—0.12

ELADÓ
INGÓSÁG

KONYHAKERTI VETENIÉNYEK ÁRAI !
Vöröskáposzla 

kilója 
Zöldbab

kilója-------0.10-0.14
Fokhagyma

kilója — — 0.30—0.40 
Cékla kg. — 0.08—0.10 
Tök drb-------0.06—0.15
Burgonva, rózsa

kilója-------0.09—0.10

kr* 
drb.

0.06—0.15 
0.40-0.50 
0.02—0.01 
0.03—0.04 
0.26—0.30 
0.02—-0.05 
0.36—0.50

kg-
Retek, cs. —
Petrezselyem 

csomója —
Karfiol drb.
Kelkáposzta 

darabja —
Fejeskáposzta.

darabja —
Savanyúkáposztn 

kilója — — fi

0.06—0.07 
0 02—0 05

0.04 - 0.06
0.15—0.10

0.02 0.00

0.03—0.08

Fehér kg. - 
Félbarna kg. 
Barna kg. —

Búzaliszt
Búzaliszt
Búzaliszt
Búzaliszt

KENYÉR
— 0. 10
— 0:38
— 0 36

LISZT
00 ás 
0 ás 
2-ös
4 cs

kg. 0.39
kg. 0.38
kg. 0.35

Bab száraz kg 
Zeller drb. — 
Torma kg. — 
Borsó, szemes

kilója — — 0.60—0.80 
Spenót és sóska

kilója------- 0.02-0.06
Zöldhagyma 

csomója
Saláta feje
Paprika

100 drb.
Paradicsom

. kilója------- 0.16-0.18
Gomba kg. — 1.20—1.60
ARAK :
Rozskenyér kg. — 0.28

! Péksütemény drb — 0 05

— 0.04—0.06
— 0.03—0.04

— 0.60—130

Eladó
egy női és egy férfi fé­
keié, jókarban lévő téli­
kabát. Töbötöm-utca 10 
Köntöskert.

Eladó
egy ebédlő- és előszoba 
bútor. Poroszlai út 14. sz.

491

Tlal darab
borszék eladó Csapó-ut­
ca 10. az udiarban. l'fln

KÜLÖNFÉLE

Eladó 
ebédlöbúlor, gyermeknek 
asztal, tonelt. szék, ka­
napé, kuráesonyfaláb 
Poroszluy-úl 14. 596

Arak :
Rozsliszt kg.

I Korpa kg. —
I Búzadara kg.

— 0 30
— 0.15
— 0 14

Nyomulóit >i Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lap­
kiadóvállalat Rt. niűinlé- 
zelének körforgögepén-

Igazgató :
Somogyi Gábor.


